

Распространяется
в городах
Свердловской области

Выходит по четвергам
Издается с 3 мая 1990

РАДАР

5 НОЯБРЯ 2015

15Р
Рекомендуемая цена

№ 45

ГАЗЕТА ДАВАЕТ ПОНЯТЬ ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ

REZONANS92.RU

1329

В номере



Профмастерство

Владимир Дудкин, г. Екатеринбург, ОАО «Вента»

«СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА!»

Областной конкурс

НА БАЗЕ ОАО «Вента» прошел областной конкурс профессионального мастерства в номинации «Лучший токарь-универсал».

Состоялся он 29 октября среди предприятий промышленного комплекса Свердловской области. Организатором выступило ОАО «Вента». «Славим человека труда!» — один из проектов, инициированных Свердловской областью, направленный на поддержание престижа рабочих профессий. По итогам региональных конкурсов победители рекомендуются к участию в федеральных отборах, а также награждаются почетными грамотами губернатора и благодарственными письмами.

В конкурсе, проходившем на «Венте», участвовал 21 токарь-универсал из разных городов нашей области, в том числе из городов Лесной и Нижняя Тура.

Соревнования проходили в два этапа: первый включал проверку теоретических знаний по основам резания металла, устройству и наладке токарных станков, материаловедению, технике безопасности и другим важным составляющим профессии токаря-универсала. На втором, практическом, этапе участники изготавливали деталь «Ступица».

Здесь эксперты конкурса, в роли которых выступили руководители подразделений, технические специалисты промышленных предприятий области, оценивали скорость выполнения задания, точность размеров и качество работы.

А началось всё с торжественной церемонии открытия конкурса, которая прошла в большом зале Нижнетуринской детской школы искусств. Конкурсантов приветствовали ветераны отрасли, руководители областного и городского уровня, генеральный директор ОАО «Вента» С.Е. БОРИСОВ. Много добрых слов было сказано в адрес простых рабочих и их руководителей. Так заместитель начальника отдела машиностроения и оборонно-промышленного комплекса Министерства промышленности и науки Свердловской области Любовь ЗАХАРОВА отметила: «Урал всегда был краем людей-тружеников. И конкурс «Славим человека труда!» — это проект, который в полной мере способствует возрождению интереса и уважения общества к рабочим специальностям». Для участников и гостей конкурса выступил квартет преподавателей ДШИ «Балалайка+», который весёлыми музыкальными композициями создал хорошее настроение у присутствующих. Программа мероприятия также включала посещение музея ОАО «Вента».



Эксперты за работой



Андрей Мочалов, г. Лесной, комбинат «ЭХП»

В состязании, по инициативе Свердловского регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих», принял участие слабослышащий конкурсант Нургаян Загидуллоевич ГАФИУЛЛИН, сотрудник ПАО «Уралмашзавод». Нургаян Загидуллоевич — настоящий высококвалифицированный профессионал, соревновался с коллегами на общих основаниях.

Все без исключения участники конкурса максимально продемонстрировали свои профессиональные навыки, теоретическую подготовку, высокую культуру труда.

Победу в этом конкурсе одержал представитель ПАО «Уралмашзавод» (г. Екатеринбург) Максим КУЗНЕЦОВ. Второе место досталось представителю АО «Уралтрансмаш» (г. Екатеринбург) Алексею ДОЛГИХ, третье место занял Александр ВОТИНОВ, выступавший за ЗАО «УРБО» (г. Екатеринбург).

Победители конкурса «Славим человека труда!» получат денежные поощрения. Торжественная церемония награждения по всем номинациям состоится в Екатеринбурге в декабре 2015 года.

Наши земляки Владимир ДУДКИН (ОАО «Вента») и Андрей МОЧАЛОВ (комбинат «ЭХП») хоть и не заняли призовых мест, но выступили очень достойно.

Генеральный директор ОАО «Вента» Сергей БОРИСОВ остался доволен организацией конкурса. Его команда, хоть и впервые готовила такой конкурс, но справилась с задачей организационно и технически очень хорошо. Гости из Министерства промышленности и науки Свердловской области полностью согласны с его оценкой.

Надеемся, ОАО «Вента» продолжит развивать эту инициативу и в будущем! Успехов вам!

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора

ТРЕНД
ВСЕДОЗВОЛЕННОСТИ 2

В ДУМЕ ЛЕСНОГО 3

Социальный аспект

О повышении зарплат учителям и медикам

ВСЕ обязательства по выплатам заработной платы бюджетникам в этом году будут выполнены в полном объеме. Для этого Правительство страны направит в регионы дополнительно 45 миллиардов рублей. Об этом журналистам заявил глава Минтруда России М. ТОПИЛИН.

Говоря о перспективах на 2016 год, министр отметил, что для дальнейшего повышения заработной платы сотрудникам бюджетных организаций потребуется около 95 миллиардов рублей. Федеральная казна готова дать 30 миллиардов. Остальные средства необходимо изыскивать из региональных бюджетов.

Повышение зарплат бюджетников — одна из важнейших составляющих майских Указов президента страны. Ранее В. ПУТИН заявил, что государство должно выполнить перед гражданами все социальные обязательства, несмотря на изменение экономической и внешнеполитической ситуации.

По инф. СМИ

РЕКЛАМА

СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОЖЕ ВСЕХ
1300 руб./гр.
8 (904) 981-30-14
7-90-00

ТАКСИ «ПЯТЬ СЕМЕРОК»
7-77-77
8 (908) 637-66-00
ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ

ИГРАЕМ В МАФИЮ
ПО СПОРТИВНЫМ И КЛАССИЧЕСКИМ ПРАВИЛАМ.
8-904-540-6666 (ИВАН)
ГРУППА «ВКОНТАКТЕ»: VK.COM/MAFIAINLESNOY

Поздравления от главы государства

«МЫ ИСКРЕННО гордимся поколением Великой Отечественной, на долю которого выпали и серьёзные испытания, и великие триумфы». Это строки из поздравительных писем, с которыми Президент России В. ПУТИН обратился к трем жительницам Лесного. Недавно Евдокия ЧУРИНА, Елизавета НАЙМУШИНА и Рауза МИНИБАЕВА отметили свое 90-летие. У каждой из этих женщин непростая судьба. В военные годы они много и напряженно работали для фронта, для Победы. В дни празднования своих юбилеев труженицы тыла принимали у себя в гостях руководителей города и управления социальной политики. Они вручили им персональные поздравления от главы государства.

Присуждена премия президента России

АЛЕКСАНДРУ СОВКИНУ, ученику школы №64 г. Лесного, присуждена премия Президента России. Молодой человек в 2015 году стал победителем областной олимпиады по технологии, успешно представил свои проекты на региональных и всероссийских конкурсах. В минувшем учебном году Александр участвовал в 14 олимпиадах. И везде становился победителем или призером. Премию главы государства он получил в рамках федеральной программы поддержки талантливой молодежи.

Формируется ТИК

ОБЪЯВЛЕН сбор предложений по кандидатурам в ТИК г. Лесного. В состав городского избиркома должны войти девять человек, которые будут обладать правом решающего голоса. Предложения принимаются в областном избиркоме до 20 ноября. С требованиями к кандидатам и перечнем документов, необходимых для регистрации можно ознакомиться на сайте территориальной избирательной комиссии Лесного.

Чтобы снизить неформальную занятость...

НА ТЕРРИТОРИИ Лесного работает межведомственная рабочая группа по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. В случаях нарушения трудовых прав со стороны работодателей можно:

- сообщить в администрацию городского округа «Город Лесной». Тел. «горячей линии»: 6-87-76, 6-88-46; e-mail: fns@gorodlesnoy.ru;
- сообщить в налоговый орган по месту регистрации вашего предприятия или вашего места жительства;
- обратиться в прокуратуру ЗАТО г. Лесной по тел. 4-85-24;
- обратиться в Государственную инспекцию труда Свердловской области. Тел. «горячей линии»: 8 (343) 202-50-80, 8 (904) 177-80-80.

По инф. СМИ

Состоится собрание

12 НОЯБРЯ в 18.00 в библиотеке им. П. Бажова г. Лесного состоится собрание участников ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции. Будет обсуждаться подготовка к 30-летней годовщине аварии на ЧАЭС. Просьба принести с собой фото тех лет или современные для подготовки слайд-фильма (с последующим возвратом).

Общественная организация «Союз «Чернобыль», г. Лесной

Обратите внимание!

В случае угрозы террористического акта...

ЕСЛИ Вам на глаза попался подозрительный предмет (мешок, сумка, коробка и т.п.), из которого торчат провода, слышен звук тикающих часов, рядом явно нет хозяина этого предмета, то ваши действия должны быть следующими:

- отойти на безопасное расстояние;
- жестами или голосом постараться предупредить окружающих об опасности;
- сообщить о найденном предмете по телефону «02» и действовать только в соответствии с полученными рекомендациями;
- до приезда полиции и специалистов не подходить к подозрительному предмету и не предпринимать никаких действий по его обезвреживанию.

Если Вы стали свидетелем подозрительных действий каких-либо лиц (доставка в жилые дома неизвестных, подозрительных на вид емкостей, упаковок, мешков и т.п.), то ваши действия должны быть следующими:

- не привлекать к себе внимание лиц, действия которых показались Вам подозрительными;
- сообщить о происходящем по телефону «02»;
- попытаться запомнить приметы подозрительных лиц, записать номера их машин;
- до приезда полиции или других подразделений не предпринимать никаких активных действий.

Если на Ваш телефон позвонил неизвестный с угрозами в Ваш адрес или с угрозой взрыва, то Ваши действия должны быть следующими:

- будьте спокойны, вежливы, не прерывайте говорящего, во время разговора постарайтесь получить как можно больше информации;
- не кладите телефонную трубку по окончании разговора;
- постарайтесь зафиксировать точное время начала и окончания разговора, а также точный текст угрозы;
- обязательно с другого телефона позвоните по телефону «02» и сообщите подробно о случившемся.

Телефоны, по которым Вы можете сообщить об угрозах теракта или другую важную информацию:

02, 3-71-75 — полиция
2-68-68 — ЕДДС

С сайта администрации Лесного

ВОТ странная политика у лесовского руководства. Где не надо, деньгами сорит налево и направо, одновременно талдыча о дефиците местного бюджета. А где надо бы разумно вложиться, так извиняйте, господа хорошие, казна — не резиновая, и не одни вы у нас такие идейные и инициативные...

Парадокс получается. На развитие и модернизацию МУП «Хлебокомбинат» в рамках муниципальной целевой программы вбужено свыше 30 млн рублей наших с вами денег. И все — «коту под хвост», потому как в скором времени предприятие «за бесценок» достанется его нижнетуринскому собрату, которому, видите ли, не хватает производственных мощностей, для того чтобы расширить присутствие на рынке хлебобулочных изделий. А мы, лесничане, — политические «лузеры», благодаря тому, что посадили Гришину в мэское кресло, как-нибудь без своего хлеба проживем. «Прогнутая» гордума в сентябре оказала нам очередную медвежью услугу, выбрав этого «торгаша» на новый управленческий срок, чья, по сути, бездарная команда не только не желает работать, но и выдумывает всяческие отговорки, лишь бы отвязаться от решения назревших, а подчас перезревших общественных вопросов.

То, как «от-реформа-тирова-ли» сферу ЖКХ, отдав ее на откуп частникам, приходится наблюдать каждый божий день: улицы чистятся как попало, кругом гололедица, в домах — холодрыга, батареи едва теплые, крыши во многих домах «текут», в подвалах — страшнейшая вонь, а из крана бежит «нефть», «сдобренная» вирусом гепатита А. Правда, о последнем факте подконтрольная властям газета «Трансформация» предпочла намеренно умолчать, сокрыв от горожан результаты свежих проб горячей и холодной воды, поступающей в их дома. «Прекрасный» результат жилищно-коммунальной реформы, нечего сказать. Закончив с ней, чиновники принялись за спорт — пишут новую Концепцию его развития на территории ГО «Город Лесной». Интересно, во что это выльется.

На днях власть в лице г-на Культурного — С.А. РЯСКОВА, вместо оказания серьезной административной поддержки в создании обещанного лично Гришиным и одобренного депутатами «Клуба тех-

ЛИШЬ БЫ ОТВЯЗАТЬСЯ?..

О том, как мозгует власть над новой спортконцепцией ГО

нических видов спорта», кинула ветеранам спорта ничтожную «подачку», пообещав ввести при ФСЦ «Факел» 0,3 ставки для человека, который будет развивать в округе технические виды спорта (ТВС). А дальше, мол, откачитесь от нас — бюрократов, сами как-нибудь там «плюхайтесь». Видимо, уважаемые спортсмены, некогда прославлявшие Лесной на уровне области и страны, должны на этом «белодомовским» сказать «спасибо». Может, еще в ножки упасть за их

накупить! И добро пожаловать, мотокросс готов! Сотня ребят уже не будет бездельно мотаться по дворам.

Если речь идет исключительно о рождении секции (отделения) мотокросса, тогда предложение в 0,3 ставки принимается. Собственно, мотогощники не из-за денег желают популяризировать мотокросс, а ради того, чтобы вытащить ребят с улицы на трассу, увлечь их мототехникой. Если же чиновники действительно планируют создать полноценный Клуб технических видов спорта, куда войдут, к примеру, картинг, багги, водно-моторный спорт и пр., то необходимы ставки для каждого из перечисленных отделений. Один человек априори не может заниматься всеми одновременно, потому как это совершенно



разные по специфике виды спорта.

О том, как и чем администрация способна помогать Клубу при наличии у нее политической воли — тема отдельного, но вполне реального разговора. А проводить недвусмысленные аналогии, обращаясь к Сергею Алексеевичу Ряскову, к примеру, с сочинской Олимпиадой, когда люди якобы ав квартиры продавали, лишь бы приехать в известный город-курорт и лицезреть грандиозное действо, намекая на то, что кроме 0,3 ставки ветераны мотоспорта ничего больше от города не получают — много ума не надо. Хочется убедиться в обратном, что трезво мыслить наша власть все-таки умеет.

Л. РЕАЛЬНАЯ

великодушные? Нет уж, так дело не пойдет. Поболтать «для галочки» и на том успокоиться — не пройдет. Как тридцать «лямов» (!) невесты куда выбрасывать, так это ради бога, не жалко. А как возродить и реанимировать ТВС, так вот вам «обглоданная кость» в виде одной ставки. Вот бы на 30 миллионов мотоциклов, картингов, багги для Клуба

ТРЕНД ВСЕДОЗВОЛЕННОСТИ

В ЗВЁЗДНОМ городке, месте создания и тренировок первого советского отряда космонавтов, задержан руководитель администрации закрытого административно-территориального образования и местный главный инспектор подразделения безопасности и мобилизации. МВД России подтверждает, что оба задержаны при получении взятки в размере 250 тысяч рублей.

Как сообщает «Интерфакс» со ссылкой на МВД, оба задержанных подозреваемых требовали от индивидуально-предпринимателя взятку в размере трех миллионов рублей за заключение с ним инвестиционного контракта на реконструкцию торгового центра. 250 тысяч рублей — первая часть затребованной суммы. Возбуждено уголовное дело. Прочитал это сообщение в интернете и обрадовался — так это же свои, наши ребята, тоже из ЗАТО, и тоже попались, радость-то какая...

Уважаемый читатель, дело в том, что Звёздный городок имеет статус ЗАТО, как и наш Лесной, где, как известно, недавно «погорели» на взятках ГОРДЕЕВ и ВИНОВАТОВ, их взяли с полицином. Выводы: один факт можно ещё рассматривать как случайность, два факта — уже система. Похоже, наши ЗАТО превратились в анклав, где городские чиновники берут взятки и живут не законами, а понятиями. Не знаю, как обстоят дела по этой части в других ЗАТО, но у нас чётко просматривается тренд вседозволенности и невыполнения чиновниками своих прямых обязанностей. То, что это не просто слова, подтверждают три истории из жизни нашего ЗАТО.

Итак, начнём с дорог, которые, как известно, одних ведут к Храму, других — прямо к травматологу, как это происходит у нас сегодня. Статистики по приехавшим у нас нет, а вот по переломам конечностей и других частей тела, как у верующих, так и неверующих, наверняка имеется. В этом году, скорее всего, счёт пострадавших идёт уже на десятки,

если добавить сюда инвалидов и пожилых людей, боящихся выходить на улицу из-за гололеда. И это на совести городских чиновников, которым по статусу положено заботиться об обработке тротуаров противогололедными реагентами. Простой народ на этот счет рассуждает так: «А зачем чиновникам нужны тротуары, они же все на автомобилях передвигаются, и для них ежедневно грейдеры дороги вылизывают, а до тротуаров им дела нет».

По слухам, из-за наплыва пациентов, врачи-травматологи нашей городской поликлиники уже не в состоянии обслуживать травмированных — такова цена бездельности власти. Считаю, пострадавшим надо подать коллективный иск на администрацию города за утраченное здоровье. Кто-то из чиновников администрации должен ответить за поломанные руки, ноги, рёбра. Перелистываем страницу и попадаем на улицу Мамина-Сибиряка, где в течение всего лета дорожники урывками пытались освоить многомиллионные бюджетные деньги, но не получилось, выпал снег. «А, собственно, зачем нужно было на этой улице менять асфальт?» — недоумевает народ. Конечно, раньше это была основная дорога для легкового и большегрузного транспорта, но с введением в строй окружной дороги, движения на ней практически не стало, весь транспорт предпочитает объездную дорогу. И уж совсем издевательски-расточительно выглядит прокладка второго тротуара вдоль этой дороги, когда здесь и близко нет ни одного строения, кроме инженерных сетей... Когда даже первый тротуар, кроме коров, никто не использует, а второй и в перспективе никогда, никому не будет нужен.

Далее по маршруту заглянем на стадион «Факел», где сможем лицезреть «очередную глупость» наших чиновников. Беговая дорожка стадиона за долгие лета превратилась в лохмотья, и её со скрипом, наконец, решили заменить. Тендер выиграла никому не известная фирма. Как потом выяснилось, без всякого опыта работ такого высокого уровня. Для на-

чала ее «спецы» разломали старую дорожку, завезли на стадион кучу разных материалов, укладочную машину и начали тренироваться, как эту самую беговую дорожку сварганить. С первого раза не получилось, эксперименты продолжались всё лето. Выпал снег, беговой дорожки нет. И тогда появились «головняки» у конькобежцев: уже пора лёд заливать, а нельзя — вся вода сразу скатится в разломы. И в конечном итоге ни беговой, ни ледовой дорожки спортсмены в этом году не получат. На этом неприятии для города не закончились, и ребром встал вопрос, где будем проводить праздник и эстафету 9 мая 2016 года.

А теперь вопрос на засыпку: г. РЯСКОВ, чем ты думал, отдавая на откуп реконструкцию беговой дорожки непонятно кому? Ответ: тем же самым местом, когда потратил из бюджета города 4,5 миллиона на проект так называемого Ледового дворца, который Лесному не нужен и не подьёмен по причине содержания его в 192 миллиона рублей в год и окупаемости.

Уважаемый читатель, это я вкратце только малую часть озвучил, как и на что городские чиновники бездарно расходуют наши бюджетные деньги, а для прокуратуры это может стать материалом для расследования, т.к. по закону 94 ФЗ от 21.07.2005 г. на освоение бюджетных средств подрядчик обязан представить план-график использования этих денег. Легкоатлеты пытались посмотреть документы на реконструкцию беговой дорожки — не дали. Не исключено, что таких документов в природе не существует.

И в заключение, на подсознательном уровне у народа сложилось стойкое убеждение, что все чиновники казнокрады, коррупционеры и беспредельщики... Иллюстрация тому — «Красногорский стрелок», который расстрелял четырёх человек, при этом 90% населения не осуждает его, из четырёх расстрелянных двое были чиновниками.

О. ЧУБАТЫЙ, г. Лесной

21 ОКТЯБРЯ в Думе городского округа «Город Лесной» состоялось первое после избрания главы нашего города заседание. Более чем месячное отсутствие заседаний внесло свои коррективы в повестку дня, которая включала в себя 8 основных вопросов и не менее насыщенный раздел «Разное».

На заседании присутствовали 14 депутатов: **И.В. Вискунов, С.И. Черемухин, А.В. Толстобров, Т.Е. Мелентьева, Е.В. Дряхлов, Г.Л. Моськов, Е.В. Гушин, А.А. Городилов, В.В. Гришин, Е.Ф. Венгловский, Л.В. Есаулкова, С.Е. Черепанов, Н.И. Заусова, С.М. Порошин.**

Первый вопрос повестки дня касался особенностей составления и утверждения бюджета ГО «Город Лесной» на 2016 год, особенностью этого бюджета является то, что он будет составляться только на один год без прогнозного бюджета на два последующих года. Перспективы 2017-2018 гг. в этом прогнозе не просматриваются. 75% доходной части городского бюджета приходится на межбюджетные трансферты из бюджетов различных уровней. Бюджет-2016 вновь будет программным, как и в этом году, в котором работало 13 муниципальных программ. Их исполнение начал проверять депутатский корпус. Администрацией города было предложено рассмотреть проект бюджета в пессимистичном и оптимистичном вариантах, т.е. без денег «Росатома» и с этими деньгами, а это, ни много ни мало, несколько сот миллионов рублей.

Второй вопрос повестки касался внесения изменений в «Порядок списания муниципального имущества ГО «Город Лесной». Здесь, чтобы не утомлять вас ненужными подробностями, скажу лишь одно. Своим решением депутаты утвердили изменения, внесенные вышестоящими законодательными актами, которые касались изменений в актах списания имущества.

О представлении к награждению Почетной грамотой Заксобрания Свердловской области перед депутатами выступила **С.Е. Вахрамеева**. Коллектив Школы хореографии внес предложение о вручении почетной награды кандидату педагогических наук **А.В. Вертухи-ну**. После яркого представления кандидатуры депутаты единогласно проголосовали за представителя известной в городе школы танцев.

Н.Л. Шатунова доложила присутствующим о внесении изменений в «Положение о Счетной палате ГО «Город Лесной». Эти изменения вносятся в соответствии с Бюджетным кодексом, Уставом ГО «Город Лесной» и другими документами. В связи с этими изменениями уточняется работодатель Счетной палаты, вносятся изменения в полномочия этого органа, уточняется лицо, имеющее право подписи документов в отсутствие председателя Счетной палаты.

Далее депутатскому корпусу были предложены на рассмотрение два вопроса, которые, по сути, являлись основными в прошедшем заседании Думы.

Пятый вопрос повестки дня касался утверждения «Положения о назначении и выплате пенсии за выслугу лет муниципальным служащим в ГО «Город Лесной», а шестой, соответственно, — утверждения «Положения по выплате пенсии за выслугу лет гражданам, замещавшим муниципальные должности на постоянной основе в ГО «Город Лесной». И касался он главы городского округа и его заместителя. Сразу оговорюсь: если пятый вопрос не вызвал особых разногласий среди депутатов, то шестой послужил основанием для серьезных дебатов среди присутствующих.

Но обо всем по порядку. Итак, для того чтобы получить дополнительную к трудовой пенсии за выслугу лет работникам, являющимся муниципальными служащими, в размере 45% от оклада, необходимо иметь стаж муниципальной службы от 10 до 15 лет включительно. При наличии стажа муниципальной службы 15-20 лет размер пенсии за выслугу лет возрастает до 65% оклада. От 20 до 25 лет — до 100% оклада. А вот при наличии стажа муниципальной службы свыше 25 лет служащий имеет право на дополнительную пенсию уже в размере 135% от оклада. При этом работник должен трудиться непосредственно перед увольнением не менее трех лет, а в некоторых случаях — не менее 5 лет. Порядок назначения и выплаты пенсии за выслугу лет гражданам, замещавшим должности муниципальной службы в ГО «Город Лесной», устанавливается правовым актом руководителя органа местного самоуправления. При этом пенсия за выслугу лет перерасчитывается при увеличении в установленном порядке размера должностного оклада по соответствующей должности муниципальной службы ГО «Город Лесной». После обсуждения этого вопроса, выяснив, что данные процентные ставки не превышают прописанных в федеральных и региональных нормативных

актах, депутаты проголосовали за вышеперечисленные процентные надбавки за выслугу лет.

А вот шестой вопрос повестки дня, касающийся утверждения Положения о выплате пенсии за выслугу лет непосредственно главе городского округа, его заместителю и депутату, исполняющему полномочия на постоянной основе, вызвал серьезные разногласия среди депутатов. Казалось бы, зачем дискутировать, ведь процентные ставки точно такие же, как и для муниципальных служащих? Но это только на первый взгляд. На самом деле имеется ряд существенных различий, а именно:

- нет жесткого правила о том, что нужно работать 3-5 лет непосредственно перед уходом на пенсию;
- пенсия за выслугу лет в размере 65% оклада устанавливается и для лиц, не проработавших даже одного выборного срока;
- оклады муниципальных служащих несколько ниже окладов главы округа и его заместителя;
- при одинаковой процентной ставке на самом деле вышеперечисленные граждане смогут получать пенсию за выслугу лет дополнительно к трудовой

О БЮДЖЕТЕ-2016, ПЕНСИЯХ ЧИНОВНИКАМ И МНОГОМ ДРУГОМ



за гораздо меньший временной стаж работы. Судите сами:

- достаточно проработать на выборной должности менее одного срока, и тебе гарантирована надбавка в виде 65% от оклада;
- в течение одного срока — 100%;
- два и более срока — 135% от оклада.

При этом на те же 135% от оклада муниципальному служащему придется отработать не 10 лет (два выборных срока главы округа и его заместителя), а не менее 25 лет. На это и обратила внимание депутат **Л.В. Есаулкова**, предложившая увеличить для получения 135% от оклада количество выборных сроков с двух до трех и более. Депутат **Е.Ф. Венгловский** внес предложение не выплачивать надбавку за выслугу лет лицам, проработавшим на выборной должности менее одного срока. Депутат **Т.Е. Мелентьева** предложила умерить аппетиты в целом и сократить процентные ставки соответственно с 65 до 50%, со 100 до 65%, с 135 до 100% от оклада. И хотя понятно, что составители проекта по надбавкам за выслугу лет не нарушили закон, но надо принимать во внимание не только нынешнее состояние экономики в стране, но и морально-этическую сторону вопроса. Она выражается в огромной разнице между пенсиями обычных пенсионеров, проработавших на своих предприятиях по 40 и более лет и имеющих пенсии на порядок ниже «слуг народа». Поэтому голоса разделились так: «за» проект, представленный на рассмотрение думцев, проголосовало 9 депутатов, «против» — 5, в том числе: **Е.В. Дряхлов, Г.Л. Моськов, Л.В. Есаулкова, Е.Ф. Венгловский, Т.Е. Мелентьева**. Вопрос о надбавке за выслугу лет гражданам, замещавшим муниципальные должности на постоянной основе (т.е. выборные должности), не был принят. Предстоит доработка вопроса и его новое внесение на Думу.

Об утверждении плана работы Думы ГО «Город Лесной» на 4 квартал 2015 г. присутствующим доложил зам. председателя Думы **А.А. Городилов**. В основном работа депутатского корпуса в этом квартале будет посвящена формированию и утверждению бюджета на следующий год.

В разделе «Разное» были поставлены вопросы о снижении учетной нормы на постройку в очередь на жилье и нормы на выдачу жилья (депутат **А.А. Городилов**), о подготовке формирования бюджета (депутат **Л.В. Есаулкова**), о межведомственной земле многоквартирных домов и их кадастровой стоимости, о строительстве лифта в городской поликлинике, об ответе администрации на претензии работников МУП «Хлебокомбинат», сформированных на встрече работников предприятия, депутатов и представителей Общественной палаты города (депутат **Т.Е. Мелентьева**), о ситуации с теплом в поселке Чащавиты (депутат **Е.В. Гушин**), о ситуации с гололедом в городе (депутат **Н.И. Заусова**).

Попробую очень коротко осветить ответы на эти вопросы.

Итак, в очереди на получение жилья в городе стоит 1942 человека, из них 523 — первоочередники, 9 — внеочередники, 291 — малоимущие, вставшие на очередь после 2005 года. Надо учесть, что наш город — один из немногих городов, где еще выдавали до недавнего времени бесплатное жилье по очереди. На данный момент строительство социального жилья в городе не проводится,

а то, что строится в МКР №5, является коммерческим жильем и в очередь не пойдет. Надо учесть и то, что в этом году закончились выплаты по «ЮКО-Совским» бензоколонкам, и больше денег не будет. «Росатом» пока не намерен выделять средства на строительство социального жилья, так как он выделяет деньги, в основном, на городскую инфраструктуру, а муниципалитет уверяет, что строить его в одиночку он не сможет. Поэтому было внесено предложение для администрации рассмотреть возможность уменьшения метража при постановке на очередь и при выдаче жилья, что позволит несколько сократить очередь. Сейчас эти цифры таковы: 15 кв. м — при постановке на учет, 18 кв. м — при выдаче жилья на одного человека. Эта непопулярная мера необходима для решения вопроса о выдаче жилья как первоочередникам, так и малоимущим, которые не в состоянии оформить даже ипотеку.

Что касается межведомственной земли МКД. Оно закончено, схемы переданы в «Технодом». Теперь старшие по домам могут их получить там. Это необходимо сделать для получения информации о том, за какое количество земли жителям конкретного дома придется платить в 2016 году. Причем цена земли будет рассчитана по кадастровой стоимости, которая пока еще не утверждена на уровне области.

По вопросу строительства лифта ответ не прозвучал. Было предложено получить ответ от начальника ЦМСЧ города **С.Д. Хребтова**, который за счет средств медресанчасти должен был заказать проектно-сметную документацию.

О дальнейшей судьбе МУП «Хлебокомбинат» жители уже нашли информацию в СМИ города. По ситуации с недостающим теплом в некоторых домах Чащавиты было предложено сформировать компетентную комиссию из профессионалов и решить вопрос на месте.

О работе городских служб, ответственных за состояние наших улиц в зимний период, было также предложено заслушать руководителей соответствующих служб на ближайшем заседании комиссии по коммунальному хозяйству.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА,
депутат Думы ГО «Город Лесной»

Сувенирная продукция

Полноцветная печать на

ручках
кружках
тарелках
футболках
ковриках для мыши
фотокристаллах
магнитах и т.д.

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

оказываем услуги:

**ЯМБУР
МАНИПУЛЯТОР
САМОСВАЛ
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

продажа:

**ЩЕБЕНЬ
ОТСЕВ
ПЕСОК**

8 912 659-94-95 | 8 953 001-41-01

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы — 10-30 т,
услуги экскаватора, автомиксера,
ямбура и гидромолота

- ◆ ФБС, БОРДЮР
- ◆ АРМАТУРА 10, 12, 14, 16
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЕЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЕНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН

ДОСТАВКА

Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- ВИЗИТКИ
- дисконтные карты
- ЛИСТОВКИ
- блокноты
- пригласительные
- Дизайн, оформление.

Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

Жить ради блага России!

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

ГОРОДСКОЕ отделение КПРФ кого-то поздравляет, а кому-то — просто напоминает, что 7 ноября исполняется 98-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции, которая дала жизнь новому, до той поры еще невиданному, государству рабочих и крестьян — СССР. Но огромное государство с непривычной для всего мира системой стало костью в горле и мешало достичь глобальной цели — передела мира. Поэтому наш противник, имея огромный материальный и интеллектуальный потенциал, повел невидимую войну против нас. Он попытался вбросить в наше сознание некие «демократические ценности», сделав попытку отделить народ от своего государства, его задач и целей.

И вот в одночасье мы все вдруг стали детьми, играющими в песочнице в некие игрушки, где роль ведерок и лопаток стали исполнять только наши собственные материальные блага. Вот почему с этой «детской» психологией мы кинулись разрушать завоеванное нашими предками в огромных муках социалистическое государство, выплеснув при этом вместе с водой и ребенка, в жизни которого было много хорошего и ценного. Все в одночасье бросились в коммерцию, не забыв при этом коммерциализировать и политику! И вот теперь мы стоим лицом к лицу со всепоглотившей коррупцией, монстром в виде ЖКХ, с ухудшающимся здравоохранением, образованием, с падением нравственности, с прожорливыми, как саранча, ценами, в которых не рубль, а почему-то доллар играет главенствующую роль.

И все же надежда умирает последней. Наше Отечество нуждается в людях, способных работать и жить ради блага России, не завязываясь при этом на личной выгоде. Мы верим, что есть еще люди, относящиеся к России как к родной семье, мыслящие с мировым размахом! И таких людей в стране должно быть как можно больше. Потому что чем НАС больше, тем ИХ (врагов России) меньше!

ГК КПРФ, г. Лесной

ТКДНиЗН информирует

О допуске на работу лиц, имевших судимость

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ комиссия г. Лесного по делам несовершеннолетних и защите их прав обращает ваше внимание на законодательные нововведения.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.08.2015 г. №796 на ТКДНиЗП возложены дополнительные обязанности по выдаче разрешений о допуске или не допуске лиц, имевших судимость, к трудовой педагогической, предпринимательской, образовательной, воспитательной деятельности, в сфере развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в области детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних.

Комиссия принимает решение в отношении следующих категорий граждан:

1. **Имевших судимость за преступления небольшой и средней тяжести:** против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы); семьи и несовершеннолетних; здоровья населения и общественной нравственности; основ конституционного строя и безопасности государства; общественной безопасности;

2. **Уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям (за исключением лиц, лишенных права заниматься соответствующим видом деятельности по решению суда) за преступления небольшой и средней тяжести против:** жизни и здоровья; свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы); семьи и несовершеннолетних; здоровья населения и общественной нравственности; основ конституционного строя и безопасности государства; общественной безопасности.

Для получения разрешения на допуск к работе гражданам указанной категории необходимо обратиться в территориальную комиссию, по адресу: **г. Лесной, ул. Карла Маркса, д. 8** (здание городской администрации, оф. 66) с заявлением установленного образца, с приложением следующих документов:

— копии паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;

— копии документа об образовании, квалификации и других документов о профессиональной подготовке;

— справки из ОМВД г. Лесного о наличии (отсутствии) судимости, факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям;

— копии приговора(ов) суда или постановлений следственных органов о прекращении уголовного дела или уголовного преследования, а также копии судебных решений, которыми отменялись, изменялись, признавались необоснованными, приговор (приговоры), либо постановления о прекращении уголовного дела или уголовного преследования.

— документы и материалы, содержащие сведения, характеризующие трудовую, иную деятельность заявителя и его поведение после осуждения или прекращения уголовного преследования. Потребуются: копии трудовой книжки, характеристики с мест работы, учебы, иных документов, связанных с работой, либо занятием предпринимательской деятельностью.

Копии документов должны быть заверены в установленном порядке. Решение комиссии выдается по истечении 30 дней со дня подачи документов.

А. СНЕЖКОВ,
председатель ТКДНиЗП г. Лесного

Знак вопроса

Сколько стоит продлёнка?

В НЕКОТОРЫХ школах продлёнка платная, но везде суммы в квитанциях разные. Откуда они берутся, и кому продлёнка положена бесплатно?

И. Савченко

Отвечает **Владимир БУРМАТОВ**, первый зампреда Комитета ГД по образованию:

— Федеральным законом не устанавливаются ни суммы, ни льготы, ни порядок расчета оплаты пребывания детей в группах продлённого дня. Вопрос полностью в компетенции учредителей школ — местных управлений образования. Сегодня осталось более полтора десятка регионов с платной продлёнкой. Организована плата по-разному. Где-то она узаконена соответствующим распоряжением властей и показан расчёт цены. Где-то суммы взяты «с потолка», в иных школах и вовсе практикуются открытые поборы с родителей. Как показывает практика, деньги здесь не главное. В Рязанской области, где бюджет дотационный, губернатор ходит силы поддержать граждан и сделать продлёнку бесплатной.

«АиФ», №44

Традиции

ВОТ и состоялся осенний призыв в вооруженные силы России. Для 26 нижнетуринцев этот день запомнится на всю жизнь. Все они, здоровые телом и сильные духом, уходят в армию с хорошим настроением, а родной город их обязательно позовет...

30 октября на сцене конференц-зала администрации Нижнетуринского городского округа призывникам были вручены повестки. И, затаив дыхание, вместе с ними волновались при получении этого важного документа в жизни каждого настоящего мужчины, десятки школьников, старшекласников. Волновались и мамы, пришедшие поддержать своих сыновей. Особо приятно было услышать и увидеть,



Напутствует новобранцев настоятель нижнетуринского храма во имя митрополита Тобольского

ВЫ СЛУЖИТЕ, МЫ ВАС ПОДОЖДЕМ!

В Нижней Туре прошел День призывника



Общее фото на память

когда после зачитания Указа Президента РФ об осеннем призыве на военную службу в ряды вооруженных сил, из рук военкома Сергея ВАРАКИНА мамам двух наших нижнетуринских парней — Даниила ИВАНОВА и Сергея ШИБАКОВА за отличную службу вручались благодарственные адреса. Ребята еще дослуживают свой армейский срок, кстати, оба решили связать свою жизнь с военной профессией и подписали контракт на продолжение службы в армии, в в/ч №3275.

С поздравлением и напутствием выступили перед призывниками зам. главы Нижнетуринского городского округа по организационным вопросам организационным вопросам Виктор ЧЕРЕПАНОВ, депутат Законодательного Собрания Свердловской области Сергей СЕМЕНОВЫХ, представители Комитета солдатских матерей г. Лесного. Они пришли вместе и не с пустыми руками, подарили призывникам сладкие подарки. Трогательными и глубокими по смыслу

были слова, сказанные представителями духовенства нашего города: и для православных — отца Анатолия КУЗНЕЦОВА настоятеля храма во имя митрополита Тобольского, и для призывников-мусульман — имама Агарези Хан Мирза Оглы. Сегодня в каждой части должны быть созданы условия, чтобы верующие солдаты могли помолиться и побыть наедине с Библией или Кораном.

Звучали стихи и песни о матери, которая всегда ждет и непременно дождется, юные девчонки из коллектива «Танец без границ» подарили ребятам зажигательную композицию. От имени молодежного комитета призывникам были вручены приглашения на дружеское чаепитие и встречу с воспитанниками военно-патриотического клуба «Русичи», которые прошли вчера, 4 ноября, в День народного единства. В заключение, конечно же, было сделано традиционное фото на память со всеми теми, кто обязательно будет ждать вас, дорога наша молодежь, сегодняшние призывники!

Т. УФИМЦЕВА,
гл. специалист Комитета по КФГС
и СП администрации ИТГО

Фото С. Чикишева

На перекрестке мнений

В РОССИИ БЕДА НЕ ПРИХОДИТ ОДНА

ОКтябрьскую революцию 1917 года либерально-холоуйские СМИ называют «Октябрьским переворотом». Неправда! Власть к большевикам перешла мирным путем. Без единого выстрела, без человеческих жертв произошла Великая Октябрьская социалистическая революция!

А государственный переворот случился в сентябре-октябре 1993-го, с огромными человеческими жертвами, о чем постоянно говорят неподкупные журналисты от КПРФ и свидетели тех 3-4-х дней. Но никогда не было опровержений относительно фактов событий, опубликованных газетой «Советская Россия». Естественно, мы верим газете.

Переворотчики 93-го обещали народу сладкую, свободную, долгую жизнь... А стране — мировое признание и экономические достижения. И что получила страна и люди? Остановлюсь только на некоторых негативных моментах в деятельности государства и рыночного кошмара для бедной части примерно 40% населения. Не стыдно ли великой стране иметь столько бедных? Ответ прост: страна уже не великая! Отсюда вопрос: а кто довел ее до такого состояния?

А между тем Запад отслеживает российское вымирание. И правда, мы действительно вымираем. К 2050 году от 143 миллионов останется около 80 миллионов россиян, если правительство не примет срочных мер, считает Юрий КРУПНОВ, возглавляющий институт демографии. По данным Минздрава, за 6 месяцев текущего года смертность повысилась на 5,2%, заметно повысилась смертность людей в возрасте 30-45 лет. Средняя ожидаемая продолжительность жизни составляет 63 года (на год меньше, чем в Руанде). Молодые семьи не хотят иметь детей. По количеству самоубийств, как среди взрослых, так и молодежи, Россия — почти первая в мире.

Мы также почти первые по количеству алкоголиков и наркозависимых. Нас ожидает демографическая катастрофа. Причины этих пороков нашего общества являются следующие обстоятельства: над русским народом (особенно над его бедной частью) довлеет отчаяние, безысходность, неуверенность в завтрашнем дне, в благополучном будущем своих детей. Однако для улучшения жизни эксплуатируемого капиталом молчаливого русского народа ничего не делается.

При советской власти мы жили спокойно. Кризисов не было. Последние 25-30 лет булка хлеба стоила 10-15 копеек, а билет на проезд в автобусе — 3 копейки. Это означает, что инфляцией и не пахло. Воры сидели в тюрьме, их имущество конфисковалось полностью. Поэтому их было у нас неизмеримо меньше.

Давно известно, в России беда не приходит одна. Так что к уже существующим бедам (о которых сказано выше) может добавиться еще одна — она страшнее, чем наша бедность. Кто-то дал губернаторам право отдавать в аренду Китаю огромные территории Дальнего Востока, Сибири и Байкальского края. Активисты движения «Защитим Российскую землю» передали в правительство Байкальского края требование о защите земель края от заселения его китайцами путем передачи им в аренду земель на 49 лет. Ведь губернаторы — не дети малые, они должны понимать, что земли наши отдадут Китаю навсегда. Через 50 лет китайцев мы просто не сможем отправить на их родину. Лично я считаю эти сделки предательством, а точнее — изменой Родине.

Движение «Защитим Российскую землю» от имени общественных организаций, оппозиционных политических партий, местного духовенства, казачества и жителей сел края приняли резолюцию, в которой потребовали:

1) обеспечить создание условий для восстановления отечественного сельско-

го хозяйства и освоения территорий Сибири и Дальнего Востока народом России, а не китайцами;

2) предотвратить «ползучую экспансию» Сибири и Дальнего Востока России Китаем;

3) проверить законность и целесообразность сделок по передаче российской земли, природных и лесных ресурсов иностранным компаниям и иностранным гражданам, включая уже подписанное властями Забайкалья соглашение с китайской компанией о передаче обширных территорий края в аренду по явно заниженной стоимости и на сверхдлительный срок;

4) инициировать и провести референдум по вопросу передачи земель края в аренду китайской компании в Забайкальском крае;

5) обязать правительство Забайкальского края расторгнуть предварительное соглашение о передаче китайцам 115 тысяч гектаров на 49 лет;

6) провести проверку всех существующих хозяйств, на которых работают китайцы, провести экспертизу земель в этих хозяйствах. Обеспечить реальный контроль за численностью китайских мигрантов и состоянием земель, массово используемых выходцами из Китая во всех регионах России, а также безопасностью сельхозпродукции. В случае выявления нарушений выселить за пределы России всех незаконных мигрантов.

Возможная передача наших территорий в аренду Китаю на 49 лет пугает россиян надвигающейся опасностью. Об этом пишут в газете «Советская Россия». Газета, разумеется, пишет правду. Может, я, как говорится, что-то недопонял?.. Есть же в городе политологи, а есть и «единороссы». Уж они-то должны знать подоплеку этих сделок. Или пусть обратятся в Госдуму по этому вопросу к своим однопартийцам. Поскольку они правящие, они должны нас успокаивать, а то мы боимся, что китайцы у нас и Байкал отнимут.

Но самое интересное, телевидение каждый день показывает политические дискуссии, но никто никогда ни единым словом не обмолвился о «тихой экспансии» Китаем наших территорий к востоку от Байкала. Странно подумать, что когда-нибудь они отнимут у нас и Байкал...

Г. ЧУСОВИТИН,
г. Лесной

банк российский капитал

НЕ КОПИЛ И КУПИЛ

МЫ ВЫДАЁМ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ КРЕДИТЫ

Лесной, пр. Коммунистический, 23
(34342) 4 69 13
www.roscap.ru

Агентство по страхованию вкладов
Основной акционер банка

АКБ «РОССИЙСКИЙ КАПИТАЛ» (ПАО), Лицензия Банка России № 2312 от 28.11.2014 г.

Реклама на видеозэкране, поздравления!

г. Лесной, 9-86-29

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)
Издательский дом «Резонанс». Тел. 9-81-06.
ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: DES@REZONANS92.RU

ИДРЕЗОНАНС

УралКамень

ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ:

- ШЛАКОБЛОК СТЕНОВОЙ
- КЕРАМЗИТОБЛОК СТЕНОВОЙ
- ПОЛУБЛОК БЕТОННЫЙ / КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЙ
- ПЛИТКУ ТРОТУАРНУЮ
- ВИБРОПРЕССОВАННУЮ И ВИБРОЛИТУЮ
- БОРДЮР БЕТОННЫЙ ДОРОЖНЫЙ И ПАРКОВЫЙ
- БОРДЮР ГРАНИТНЫЙ И МРАМОРНЫЙ
- ПЛИТКУ ОБЛИЦОВОЧНУЮ МРАМОР / ГРАНИТ
- ИСКУССТВЕННЫЙ ОБЛИЦОВОЧНЫЙ КАМЕНЬ

ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ПО:

- НАРУЖНОЙ И ВНУТРЕННЕЙ ОБЛИЦОВКЕ ИСКУССТВЕННЫМ И ПРИРОДНЫМ КАМНЕМ
- УКЛАДКЕ ТРОТУАРНОЙ ПЛИТЫ
- ХУДОЖЕСТВЕННЫМ РАБОТАМ ПО КАМНЮ

г. Качканар, 11 мкрн., д.13
uralkamen@bk.ru тел.: 8(34341) 6-27-27, 6-29-03

Красное & Белое

Требуется
Заместитель начальника ОПП
О/р в МВД, наличие автомобиля, вход в г. Лесной, 3/п от 45 000 рублей
Телефон: 8922-727-55-29
e-mail: 2675055@mail.ru www.krasnoiebeloe.ru

Компания «Интерра»

ИНТЕРНЕТ БЕСПЛАТНОЕ подключение

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 100 Мб

Доступные цены на интернет

900-2100 без перерывов и выходных

Офис в Лесном: Мира, 15
Офис в Нижней Туре: Молодёжная, 7

8 (800) 300-80-33
9-80-59 звонок бесплатный

салон жалюзи и окон

АМИГО

Жалюзи:

- вертикальные от 700 р.
- горизонтальные — 1 100 р.
- рулонные шторы и шторы «день-ночь»
- рольставни

Окна по старым ценам:

- окно от 10 000 р.
- лоджии, балконы
- антимоскитные сетки

ТОП-окна

Рассрочка, кредит, скидки, подарки.
Мы не дарим окна, у нас честные цены!

9-87-50; 8 (950) 561-02-40
ТЦ «CITY», Мамина-Сибиряка, 49 (2 этаж)

УСТАНОВКА НАТЯЖНОГО ПОТОЛКА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ В КВАРТИРЕ ИЛИ ОФИСЕ

ПОТОЛКИ СВЕТ УРАЛА

БЫСТРО (собственное производство полотен и комплектующих)
НАДЕЖНО (7 лет на рынке натяжных потолков)
КАЧЕСТВЕННО (квалифицированный монтаж точно в срок)
НЕДОРОГО (полотно + монтаж + комплектующие от 350 руб. за 1 м²)
ГАРАНТИРОВАННО (1 год на монтажные работы, 10 лет на полотно)
дополнительно скидка на люстры и светильники 10%

Лесной, Компроспект, 34
8 (908) 915-03-33; 8 (950) 655-97-70; 8 (34342) 6-06-66

БЫТОВКА строительная ДОМИК ДЛЯ САДА

ДОСТАВКА **8 (953) 051-51-41**

салон-магазин

ФотоАрт

Лесной, Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца)

6-80-29

Фото на все документы за 5 минут, печать фото с любых носителей, календари, плакаты, некрологи с любой фотографии, овалы на памятники, восстановление старых фотографий, сканирование, копирование, ламинирование, запись на CD, DVD, флеш-диски, печать фото на футболках и кружках, фоторамки, фотоальбомы.

РЕМОНТ сотовых телефонов, планшетных компьютеров, эл. книг, навигаторов, регистраторов, брелоков сигнализаций, игровых приставок.

Лесной, Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца, к. 108), 8-912-666-4469

вертикальные горизонтальные мультифактурные рулонные «зебра»

дизайн и замер бесплатно

монтаж

образцы в магазинах и офисе

ЖАЛЮЗИ

торговый дом «Континент»

г. Лесной: (34342) 66521, 66524 (952) 1474227

ТЫ МОЯ

Издательский дом «Резонанс», г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты, за ТЦ «77»)

ФУТБОЛКИ С ВАШИМИ НАДПИСЯМИ И РИСУНКАМИ!

9-81-06

ENTER- НОВОСТИ

Комплект подсветки NZXT Hue+

До появления массовых доступных светодиодов, имеющих любую цвет и высокую яркость, моддерам, желающим подсветить свой корпус, жилось нелегко — приходилось пользоваться не слишком удобными, хрупкими и, к тому же, одноцветными лампами CCFL. Но сегодня положение дел иное. К примеру, компания NZXT анонсировала универсальный комплект подсветки Hue+, способный существенно облегчить процесс оснащения компьютерной платформы подсветкой, причём именно такой, какую задумал моддер. За \$60, такова официальная стоимость новинки, моддер получит в своё распоряжение комплект из двухканального контроллера и 300-миллиметровой

ленты с RGB-светодиодами. К контроллеру можно подключить до восьми диодных лент, он поддерживает многочисленные спецэффекты: от задания конкретного цвета каждому диоду до различных динамических эффектов, в том числе реагирующих на температуру центрального или графического процессора, либо на выводимый ПК звук. За это отвечает фирменная утилита CAM Software. Сами ленты соединяются друг с другом последовательно с помощью удобных четырёхконтактных разъёмов. Контроллер имеет габариты 100×70×23,5 миллиметра и может крепиться внутри корпуса с помощью винтов, благо он, по сути, является обычным устройством форм-фактора 2,5". Для крепления светодиодных лент можно использовать либо магниты, либо двухстороннюю клейкую ленту 3М. В комплект поставки входят все необходимые крепления и дополнительные кабели длиной 100, 300 и 500 миллиметров. Питается устройство от стандартного четырёхконтактного разъёма Molex напряжением 5 вольт. Массовые продажи NZXT Hue+ начнутся в самое ближайшее время, а возможность оформить предварительный заказ существует уже сейчас.



Прибыль Samsung выросла

Корпорация Samsung Electronics зафиксировала первый рост прибыли за последние семь кварталов. Этому способствовали высокие продажи чипов, которые компенсировали спад южнокорейского гиганта в мобильной отрасли. В третьем квартале 2015 года Samsung получила операционную прибыль в размере 7,39 трлн корейских вон (около \$6,42 млрд), что на 82% больше, чем годом ранее. Этот финансовый показатель снижался с третьей четверти 2013 года. В июле-сентябре нынешнего года чистая прибыль Samsung поднялась на 28% по сравнению с прошлым годом и достигла 5,3 трлн вон

(\$4,6 млрд), что меньше 5,6 трлн вон, ожидаемых аналитиками, которые были опрошены поставщиком финансовой информации FactSet. Квартальная выручка корпорации возросла на 9% до 51,7 трлн вон (\$45,6 млрд). Суммарный доход Samsung произшёл во многом благодаря успехам в полупроводниковой отрасли. Соответствующее подразделение компании получило в третьем квартале операционную прибыль в рекордном размере 3,66 трлн вон (\$3,2 млрд), что соответствует половине от суммарной операционной прибыли производителя.

Подготовил
И. МЫШКИН

По просьбам читателей

«РУССКОЕ ЛОТО»

тираж
1 ноября

1099

тираж
1 ноября

Тур	Порядок выпадения шаров	Количество выигрышей	Выигрыш победителя
1	80, 73, 22, 53, 10, 74, 5	2	60 000
2	4, 16, 87, 34, 15, 8, 6, 85, 7, 90, 13, 26, 84, 82, 27, 42, 52, 62, 40, 59, 75, 60, 37, 69, 77, 17, 55, 81, 65	1	240 000
3	44, 67, 89, 51, 28, 43, 64, 14, 30, 50, 83, 76, 2, 47, 31, 72, 21, 71, 33, 9, 1, 54, 41, 23, 66, 57	1	1 000 000
4	39	2	1 000 000
5	88	2	1 000 000
6	18, 63	6	30 000
7	19	4	10 000
8	35	7	3 000
9	68	28	1 001
10	20	46	700
11	45	79	500
12	38	137	301
13	70	233	200
14	24	364	150
15	49	559	133
16	32	897	117
17	58	1 470	106
18	11	2 254	96
19	25	3 676	87
20	36	5 217	80
21	3	8 697	75
22	48	13 833	70
23	12	19 749	66
24	46	29 616	63
25	61	45 049	62
26	79	75 881	60
27	56	105 591	58

Невыпавшие числа: 29, 78, 86.
Если ни одного из этих чисел на игровом поле вашего билета нет, то ваш билет выиграл!
Выплата выигрышей 1099 тиража — с 04.11.2015 г. по 04.05.2016 г.

Время — читать

ЭРГАЛИ ГЕР — прозаик, эссеист, переводчик. В своей прозе он поднимает остросоциальные темы: от бандитских разборков до последствий перестройки и современных сект с их практикой отъема квартир у верующих.

В авторском сборнике «Кома» собраны произведения, написанные и опубликованные с 1982 по 2009 год, однако время, о котором в них идет речь, представляет собой более сжатый промежуток — с начала 80-х до начала 90-х. Повесть Эргали Гера «Кома», давшая заглавие сборнику, вошла в шорт-лист «Премии И.П. Белкина» и в лонг-лист премии «Национальный бестселлер». Несмотря на множество споров среди критиков, она получила главное — заслуженный успех у читателей. Названная сборника «Кома» весьма символично. Главный герой всей книги — ВРЕМЯ и намерк на коматозное (беспомощное) состояние того поколения. Сюжет отбрасывает нас на двадцать лет назад, в эпоху, которая раньше уверенно ассоциировалась со словом «свобода», а теперь ее относят к категории «дикого капитализма» и «эпохи первоначального накопления капитала». Главная героиня повести «Кома» — Комэра (коммунистическая эра) или просто Кома, когда-то бойкая комсомолка и альпинистка, доживает до «перестроечных 90-х» уже пенсионеркой со взрослым сыном — историком (инвалидом). Что такое 90-е годы, все знают: для многих это время все еще свежо и болезненно. Для Комы — это поиск правды жизни, утраченных идеалов, которые, как и многие из того поколения, она нашла в религии, сектанстве. Эту самую «правду» она находит в «Православном ордене воителей и воительниц Святого Духа», «белом братстве людей, хра-



«... В ЧЁМ ТВОЯ ПРАВДА, ГОСПОДИ?»

(по книге Эргали Гера «Кома»)

нящих правду по сердцем, спасающих Россию не словами, а делами», и становится апостолом ордена, которым управляет Учитель — пророчествующий истину и правду божью. «Вся Москва превратилась в военную барахолку, торгующую бананами, пепси-колой, спиртом „Рояль“ и убиинкой, от которой веяло страшилками послевоенных лет; только на крови и строится новый мир... другого строительного материала нет. Только на своей крови, а не ближнего, это еще Христос доказал...». Вступив в орден, Кома почувствовала себя молодой и нужной. Вдохновилась речами Учителя и благородным трудом на свежем воздухе: члены ордена убирали парки, набережные и пр. Неожиданно у ордена появилась возможность построить жилищный комплекс, но на него нужны были деньги. Рядовые члены общества продали свои квартиры, деньги вручили Учителю, полтора года жили в общежитии, где Кома была старостой. В итоге многие из рядовых членов ордена не увидели ни квартир, ни денег, в том числе и Кома, волею судьбы и Учителя уступившая свою квартиру такой же страждущей несчастливце с двумя детьми. В довершение всех бед у Комы смертельно заболевает сын, нет денег на операцию, она просит милостыню, но известный ей еще по ордену православный священник отговаривает ее от попрошайничества,

прося верить все воле Божьей... В конце весьма трагических событий в романе Кома вопрошает: «... В чём твоя правда, Господи?». Вечный вопрос. Героиня найдет шокирующий ее сознание смысл своего существования в банальном ответе... Прибавляет читательского расположения нашумевший очерк «Белорусское зеркало. Записки нелегала», ставший настоящим интернет-бестселлером. Это своеобразный, редкий жанр беллетризованной публицистики, на свой лад трактующей вопросы постсоветской геополитики, полемическое произведение о Беларуси, Минске, Мстиславле, белорусском обществе, языке и литературе. Рассказ «Электрическая Лиза» (1989), сделавший Эргали Гера в одночасье известным на всю страну автором нашумевшего бестселлера, на правах одного из лучших образцов эротического жанра в отечественной литературе до сих пор периодически включается в антологии и сборники «новелл о любви» вместе с заветными сочинениями Бунина, Цветаевой, Куприна, Хармса, Кузмина, Соллогуба, Брюсова. Эргали Гер — мастер короткой прозы, один из лучших современных российских писателей. Его произведения волнуют, удивляют, доставляют удовольствие и наполняют жизненной энергией, как алхимический эликсир. И это один из немногих писателей, кто знает тайны его приготовления. Ясный и чистый русский язык. Стилистическая легкость повествования. Тонкая ирония. Мудрость. Занимательная фабула. Хорошая книга — это всегда волшебство. Жаль, что его новые книги появляются редко.

Т. ПАДАЛКА,
библиотекарь отдела
обслуживания
ЦГБ им. П.П. Бажова

Конкурс

ШКОЛЬНИКИ ЧИТАЮТ ЕСЕНИНА...

Творчеству русского поэта жить!

120 ГОДОВЩИНУ со дня рождения Сергея Есенина старшеклассники школы №75 города Лесного отметили школьным конкурсом чтецов.

Взаимодействие с партнёрами профсоюзного комитета комбината «ЭХП» — всегда праздник! Очень часто мы обмениваемся визитами на мероприятия друг друга, и на этот раз я не смогла отказаться от участия в работе жюри конкурса. Тем более что мероприятие организовала Татьяна Васильевна АВЕРИНА — заместитель директора школы по воспитательной работе, а я ей давно симпатизирую. Как же повезло учащимся 75 школы, что они имеют возможность общаться с таким тонким, умным, интересным педагогом и человеком с широким спектром увлечений! К сожалению, произведения Сергея Есенина моё поколение не изучало в школе, он был запрещённым поэтом. А конкурсанты 75 школы очень порадовали всех членов жюри, да и зрителей тоже, своим отношением к творчеству Есенина, особым проникновением в тему его произведений.

Накануне, готовясь к мероприятию, я перечитала биографию поэта, последний томик его стихов, и с интересом ждала, что же выберут для исполнения дети? Мои ожидания были предвосхищены! И учащиеся среднего звена, и старшеклассники выбрали на конкурс очень разнообразные и сложные произведения, читая их наизусть, почти все — без ошибок. Особенно было приятно ви-



Самое интересное исполнение стихов Есенина — от победительницы конкурса Ксении Омельченко!

деть среди конкурсантов довольно большое количество юношей. Ярко, выразительно, прочувствованно читали стихи романтика Есенина почти все школьники, выглядели, к тому же, презентабельно — старались соответствовать духу знаменитого поэта. Татьяна Васильевна, как всегда, провела не простой конкурс чтецов, а интересную, с глубоким погружением в творчество мастера, праздничную программу, оформив её видеорядом, музыкой, авторским чтением своих любимых стихов Сергея Александровича. Каждое выступление конкурсанта педагог преподносила чтением отрывков из стихов или содержательным материалом из жизни поэта. Ей помогали активисты-школьники: фотооператоры, звукорежиссёры, оформители. Открыла праздник песней о Родине учащаяся 10 «б» класса Лилия МИРОШКИНА.

Кроме меня в жюри были приглашены участники Клуба любите-



Участники праздника были покорены эмоциональным чтением стихов его ведущей Т.В. Авериной!

лей изящной словесности («ЛИС») библиотеки им. П. Бажова — Людмила УЗКИХ и Олег МЕЛКОЗЁРОВ. При оценке исполнения наши приоритеты были расставлены примерно одинаково, с небольшой разницей в баллах. Критериями оценок конкурсантов организаторы определили: выразительность чтения произведения, эмоциональность и искренность, отсутствие ошибок, учитывались также элементы костюма и особое мнение об исполнителе. Участники интеллектуального состязания были разбиты на две группы: 5-7 классы (15 человек) и 8-11 классы (10 человек).

Бесспорным лидером конкурса была признана учащаяся 11 «в» класса Ксения ОМЕЛЬЧЕНКО. Восхитительно прочитала она сложное произведение «Чёрный человек», держа в руках томик С. Есенина. Во время её выступления зал затаил дыхание, все погрузились в тему и с трепетом слушали артистичный голос элегантной девушки, переходящий то в шепот, то во взрыв эмоций. Bravo, Ксения! Надеюсь, что её талант ещё ярче проявится в будущем! Второе место в старшей группе конкурсантов разделили: Юлия ГРЯЗНЫХ (10 «а» класс) за стихотворение «Низкий дом с голубыми ставнями» и Анастасия КОЧАКОВА (11 «а» класс) за «Любовь хулигана». На третьем месте — Виталий ФЕДОРОВСКИХ (9 «а» класс) и Юлия ЗУРБАШЕВА (10 «в» класс) — они читали стихотворение «Собаке Качалова».

Среди школьников среднего звена места распределились так. 1-е место — Евгения ЖАВОРОНКОВА (7 «б» класс), отлично декламировавшая стихотворение «Зелёная причёска». На 2-м месте — учащаяся 7 «б» класса Ксения ПУТИЛОВСКАЯ (стихотворение «Письмо к матери»). 3-е место разделили Полина КОВАЛЬЧУК (6 «а» класс, стихотворение «Черемуха») и Михаил АНОШКИН (7 «в» класс, стихотворение «Не жалею, не зову, не плачу»).

Как писал о Есенине Владислав Ходасевич: «Прекрасно и благородно в Есенине то, что он был бесконечно правдив в своём творчестве и пред своей совестью, что во всём доходил до конца, не боялся сознать ошибки». А любовь к Родине «исповедовал он даже в облике хулигана». И эту любовь почувствовали сегодняшние школьники, они читают Сергея Есенина — значит, творчеству русского поэта жить ещё долго!

Н. МУХИНА, г. Лесной
Фото П. Панасовой

Создается «Российское движение школьников»

ПРЕЗИДЕНТ РФ Владимир ПУТИН подписал указ о создании общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», сообщает официальный интернет-портал правовой информации. Согласно указу, цель создания организации — совершенствование государственной политики в области воспитания подрастающего поколения и содействие формированию личности на основе «присущей российскому обществу системы ценностей».



Учредителем организации от имени РФ является Федеральное агентство по делам молодежи.

До конца марта 2016 года российское правительство должно определить список имущества, которое будет передано новой организации.

При формировании проекта федерального бюджета на очередной финансовый год кабинет министров должен будет учитывать бюджетные ассигнования для предоставления субсидий новому движению.

Обеспечивать взаимодействие органов исполнительной власти РФ, местного самоуправления с «Российским движением школьников» будет «Российский детско-юношеский центр». Центр будет создан при Федеральном агентстве по делам молодежи.

О госпрограмме по патриотическому воспитанию

ГЛАВА администрации президента РФ С. ИВАНОВ заявил, что стране необходима специальная государственная программа по патриотическому воспитанию населения. Об этом, как сообщает ТАСС, он заявил на первом Всероссийском семинаре руководителей патриотических объединений.

По его словам, в настоящее время на согласовании в правительстве находится программа «Патриотическое воспитание граждан России на 2016-2020 годы». Ответственным за ее реализацию назначено Федеральное агентство по делам молодежи.

Иванов подчеркнул, что патриотические организации России могут рассчитывать на всеобъемлющую помощь государства за воплощение в жизнь своих инициатив. Глава администрации президента посоветовал активистам обращаться за финансированием по линии Национального благотворительного фонда, общества «Знание», Российского союза молодежи и других подобных структур.

При этом чиновник отметил, что на сегодняшний день государственные гранты распределяются «широко и демократично». Иванов также призвал патриотические организации активнее взаимодействовать с Русским географическим обществом, а также сотрудничать с объединениями, связанными с природоохраной, экологией и краеведением, поисковым движением России.

Ранее член Совета Федерации от Крыма Сергей ЦЕКОВ внес в Госдуму законопроект об обязательном патриотическом воспитании детей и молодежи. Согласно инициативе, патриотическим образованием должны заниматься организации, осуществляющие реализацию основных и дополнительных образовательных программ.

По инф. СМИ

Вы интересовались

Как Запад встречает наших?

НА РОССИЮ в этом году западные политики всех собак спустили: и агрессоры мы, и захватчики, и бомбили не тех и не так... А наши музыканты, выезжая на гастроли на Запад, этот негатив на себе чувствуют?



Д. Мацув

Отвечает **Денис МАЦУЕВ**, народный артист России, пианист.

— Я живу в таком графике: сегодня играю в Мюнхене, вчера — в Лондоне, завтра — в Амстердаме. И везде восторженные отзывы критиков. И залы аплодируют стоя и кричат: «Браво!». И это лучший ответ на тот негатив, который льется на Россию в последнее время. Я всегда говорил: классическая музыка обладает уникальным терапевтическим эффектом и способна разрешить любые недоразумения. А у России, к счастью, — богатейшее культурное наследие. Каждый день на сцене разных залов мира выходят российские артисты, музыканты, оркестры. И когда российский музыкант играет музыку русского композитора — это всегда событие и аншлаг!

Другой вопрос — что СМИ могли бы больше рассказывать о наших успехах, о том, какой образ России мы, музыканты, формируем за границей, а не сосредотачиваться на одной лишь политике.

«АиФ», №44

ТВОРЧЕСТВО ДЛЯ ДУМАЮЩИХ ЛЮДЕЙ

«Давайте петь, мы с вами — не одни!»

В ПОСЛЕДНЮЮ субботу октября профсоюзный комитет комбината «ЭХП» провёл пятый фестиваль авторской песни и поэзии «Лесной мотив».

Юбилейный фестиваль собрал широкий круг друзей из Озёрска, Снежинска, Трёхгорного, Новосибирска, Кушвы. Конечно же, тон задавали хозяйка фестиваля — заводчане Лесного: зрелые мастера и дебютанты. Вокальными, музыкальными, поэтическими дарованиями щедро делились со зрителями авторы и исполнители популярного жанра, обзаводившая своей искренностью и разнообразной тематикой. Откровенные всплески эмоций самодельных артистов передавались зрителям через лирические и патриотические песни, стихи о любви и нежности, о мечтах, встречах и разлуках, о Родине и любимом городе! Зрители просто «купали» в аплодисментах авторов, выходивших на сцену — волнение охватывало всех исполнителей, независимо от опыта. А организаторы вручали каждому участнику концерта подарки от многочисленных спонсоров.

Много интересных моментов было предусмотрено организаторами. Фестиваль открыл наш гость, «крестный отец» «Лесного мотива», президент КСП города Эссенуки, инициатор отраслевого, а затем уже и всероссийского фестиваля «Поющий источник» Е.Н. НИКИТИН. Именно Евгению Николаевичу было доверено право зажечь символический огонь фестиваля и первому выступить перед залом. Две красивые песни исполнил наш именитый гость под свой аккомпанемент гитары. Затем ведущие праздни-

ка Елена ХОХЛОВА и Галина ПЕТРОВА представили всех его участников и приступили к концертной программе. Изначально было принято решение провести юбилейный фестиваль без оценок строгого жюри, но, тем не менее, наградить трёх счастливых призом зрительских симпатий, что и было организовано в антракте. Счетная комиссия выявила три коллектива по большинству голосов зрителей. Третье место заняла семейная пара Юлии и Владимира ЧЕРНОВЫХ — лауреаты и обладатели приза «Гран-при» фестивалей «Лесной мотив», лауреаты «Поющего источника», дипломанты многих всероссийских фестивалей. На втором месте — трио «Вереск» в составе Александра ГНУСКИНА, Юрия САФРОНОВА, Владимира ЛАРИОНОВА — опытные исполнители, лауреаты и дипломанты многих авторских фестивалей и конкурсов. А самыми популярными на этот раз оказались Ольга и Михаил СОЛОМИНЫ. Их семейный дуэт «Соло» дебютировал на юбилейном фестивале с авторской песней «Лесной — крепость России». Семейный дуэт «Соло» получил в подарок от профкома комбината гитару, к радости супругов Соломиных, исполнивших «на бис» песнопобедительницу.

Второе отделение фестиваля преподнесло зрителям ещё один сюрприз: презентацию первого альбома «Зелёный поезд» — с остановками по расписанию от лучших исполнителей всех лет фестиваля авторской песни и поэзии «Лесной мотив». Путешествие в мир музыки его символического состава сопровождали ведущие Анастасия и Сергей ДОДОНОВЫ, ставшие своеобразной «ви-



Е.Н. Никитин, почетный гость фестиваля

зитной карточкой» «Лесного мотива». В профессиональной обработке Сергея КОМАРОВА звучали лучшие песни Елены ХОХЛОВОЙ, Розы ИБРАГИМОВОЙ, Евгения ВЕНГЛОВСКОГО, Ирины КОЛОТЫГИНОЙ, Стаса ЯШНИКОВА, Сергея ПАВЛОВА, трио «Унисон», трио «Вереск», дуэта «Соло» и других авторов. Танцевальные номера коллективов наших партнёров из Детской хореографической школы украшали выступления артистов. Замечательный видеоряд с подборкой, отражающей тематику песен, от Елены ИЛЮНИНОЙ сопровождал каждое произведение. Невообразимое единение душ царило в этот миг в зале. Только человек может музицировать, вникая в неслыханное сочетание звуков и слов, выражать разнообразные эмоции и делиться ими со слушателями!

Ещё один сюрприз ожидал тех, кто дождался окончания красочного действия. Кондитеры 911 столовой комбината «ЭХП» вынесли на сцену огромный торт в виде гитары, который по окончании праздника могли попробовать все желающие! В завершение все участники исполнили гимн фестиваля «Давайте петь, мы с вами — не одни!». Фейерверк яркой мишуры взмыл над сценой и зрительным залом, объединив чистые, сердечные, искренние чувства, переполняющие души от музыки и слов, прозвучавших в тот вечер.

«Лесной мотив» — командный проект, готовился задолго до даты проведения огромной группой энтузиастов и поэтому получился ярким, насыщенным, выразительным! Пусть же пятый юбилей будет для фестиваля длительным продолжением, объединяющим любителей авторской песни и поэзии в творческий союз думающих людей!

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391
Фото И. Зверевой, В. Жаркова



Участники фестиваля авторской песни и поэзии «Лесной мотив - 2015»

«Мифы Япониши»

Из творческого наследия художника Яны Ашмариной

Мы любим свой Лесной не только потому, что он красивый, уютный, весьма важный для страны, что многое в нашей жизни связано с этим маленьким городом. Любим и за то, что здесь родились или жили известные, даже очень известные за его пределами, люди.

Порой мы и не знакомы лично, никогда не встречались, но всё равно относимся к ним, словно к своим близким. Приятно осознавать, что они, эти знаменитости, имели отношение к Лесному. И мы можем по праву и с удовольствием сказать: этот учёный, этот спортсмен, актёр или художник — наш.



Яна Ашмарина давно стала жителем северной столицы, но не переставала быть лесничанкой. Потому что в Лесном живет её отец, именитый художник-карикатурист; живут, помня её, бывшие одно-

классники и коллеги по работе. А она после окончания школы поработала и почтальоном, и лаборантом. Здесь училась в художественной школе, где тоже оставила след. Конечно, она наша.

Рисовала Яна постоянно, была активной и любознательной. Но во что выльются все её способности, куда поведет её душа? Яна Ашмарина стала широко известным художником-иллюстратором фантастики. Её рисунки сопровождают произведения братьев Стругацких, А. Лазарчука, А. Столярова, Урсулы Ле Гуин, Роджера Желязны, Роберта Джордана, Дж. Р.Р. Толкина и других авторов. Она трижды обладатель профессиональной премии Конгресса фантастов России «Странник», лауреат премии «Интерпрессон» и «Аэлита».

В издательстве Terra Fantastica Яна Станиславовна совмещала должности художника, редактора, переводчика. Под псевдонимом Яна Кельтского перевела на русский язык ряд книг «Расширенной Вселенной». Работала и в соавторстве с другими интерпретаторами. Так что многочисленные поклонники есть у Яны Ашмариной — иллюстратора и Яны Ашмариной — переводчицы фантастической и приключенческой литературы. Эти слова подтверждает шквал соболезнований и отзывов, появившийся в Сети в феврале нынешнего года, когда Яны не стало.

«Мои старые книги, истёртые до дыр. Помню почти каждую картинку. Помню текст некоторыми кусками наизусть. Преклоняю колени...»

«Прекрасные книги с прекрасными иллюстрациями. Увы, новых уже не будет. Очень жаль. Прекрасный художник, талантливый, тонкий...»

«Один из любимых иллюстраторов. Лучшие книги с ней ассоциируются и лучшие годы, и вообще...»

Небольшая частичка художественного наследия Яны Ашмариной сегодня доступна всем лесничанам: в читальном зале городской библиотеки работает выставка её рисунков «Мифы Японии».

Япония вошла в жизнь Яны реализацией издательских проектов по переводам комиксов, а в творчестве вылилась потоком ярких, завораживающих, причудливых образов и сюжетов. Следуя своей привязанности ко всему фантастическому и мистическому, Яна погрузилась в мир японских мифов, преданий, легенд. Божественные существа, герои с мечами, колоритные ведьмы, демоны, призраки, домовые, ползающие по ночам. Загадочные истории за ними стоящие. Но всё это происходит имен-



Я. Ашмарина. Автопортрет. 1992 г.

но в той экзотической стране, в Японии. Тут не ошибёшься, не перепутаешь. Дуга крыши пагоды, дуга священных ворот тории, дуга бледной луны, выплывающей из мрака. Лица-маски, красочные кимоно на фоне таинственной тьмы. Белые лепестки сакуры парят, словно невесомые пёрышки. Рассыпаются звёздочки красные резные листья клёна... Нам непонятные, неведомые сюжеты. Попробуйте расшифровать.

Выставка интересна и поклонникам фантастики, и любителям японской экзотики, и ценителям графического искусства. Удивительная встреча с творчеством талантливого художника.

О. КАРЯКИНА
Фото В. Струганова



СПОРТ



Наши интервью

ОТПРАВЛЯЯСЬ на встречу с тренером-преподавателем ДЮСШ г. Лесного по боксу П.И. МОРИЛОВЫМ, я заготовил три вопроса: о прошедшем чемпионате мира среди любителей, о тенденциях мирового любительского бокса и о делах местных. Петр Ильич ответил одновременно на все три, и мне осталось лишь записать сказанное:

«Два прошедших недавно чемпионата мира дали повод для некоторого оптимизма. В сентябре в Санкт-Петербурге прошел юниорский чемпионат мира (возраст до 17 лет) в 13 весовых категориях. В общекомандном зачете юные россияне стали первыми, завоевав 5 золотых, 1 серебряную и 2 бронзовые медали (у занявшей второе место команды Узбекистана результат 2-2-3 – прим. автора). В составе сборной было два представителя Свердловской области. Кандидат в мастера спорта Никита ПИСКУНОВ из Каменска-Уральского (категория до 52 кг) завоевал «золото», а первораз-

ПУГАЮЩИЕ ТЕНДЕНЦИИ

В правилах любительского бокса грядут существенные изменения. Состоялось возвращение к старому формату времени боя – 3 раунда по 3 минуты, все идет к тому, что отменяют защитные шлемы. Но больше всего пугает накрывающая любительский бокс лавина коммерциализации. Раньше те, кого интересовали медали и слава, шли в любители, кого интересовали в первую очередь деньги, шли в профессионалы. И до сей поры любительский бокс и бокс профессиональный – два разных вида спорта. Но сейчас, хотя количество категорий в любительском боксе сократилось (в профессиональном, наоборот, выросло), календарь соревнований АИБА уже непомерно раздут. Появилась и возможность получать лицензию на Олимпиаду не напрямую, а «окольными путями». На последний мировой чемпионат не приехало большое количество сильных боксеров, так как они рассчитывают выполнить задачу отбора на

ОИ-2016 в квалификационных турнирах в Софии (апрель), Стамбуле (май) и Баку (июнь), где состав участников будет намного слабее. Напрягает и тот факт, что судейскую комиссию возглавляет бразилец. Уже на последней Олимпиаде в Лондоне прослеживалась тенденция искусственно сделать географию стран и особенно континентов по количеству чемпионов и призеров как можно более широкой, поэтому, если боксер из Бразилии станет олимпийским чемпионом, янисколько этому не удивлюсь. А если принять во внимание тот факт, что сейчас в любительском боксе жалобы на необъективное судейство не принимаются, нетрудно предсказать, сколько будет недовольных арбитражем в Рио-де-Жанейро. Так что если российские боксеры смогут завоевать на Олимпиаде два «золота», это будет суперуспех.

Если рассказывать о наших текущих делах, то скажу так: ребята посещают секцию бокса нормально, но, увы, большинство не понимает смысла предлагаемых упражнений. Пусть не все станут чемпионами, но если они пройдут школу бокса «от звонка до звонка» (а в 18 лет мы выпускаем их во взрослую жизнь), то уже есть уверенность: такие ребята обязательно найдут себя в жизни. Особенно охотно их принимают в силовые структуры (полиция, армия), где для занимающихся спортом существуют даже доплаты к основному окладу.

Нормальная статистика – 100-10-1, то есть из 100 человек, приходящих в секцию бокса, примерно 10 доходят до уровня кандидата в мастера спорта, а 1 из них пробивается на российский или международный уровень. И мы, тренеры, стараемся соответствовать стоящим перед нами задачам. Бокс – это труд, поэтому я очень боюсь первых удачных стартов. Вроде говоришь спортсмену, что надо работать, он головой кивает, а ему уже напели в уши, что он – красавец. В это всегда так приятно верить! А вот другой, потерпев неудачу, начинает вкалывать до седьмого пота. Потому мы стараемся заинтересовать ребят так, чтобы у них горели глаза. Мы должны быть для них не буксиром, а проводником в спортивной жизни. Времена массового бандитизма, куда раньше шли борцы и боксеры (спасибо Владимиру Владимировичу ПУТИНУ), прошли. И теперь мы сплавляем нацию, занимаемся патриотическим воспитанием. Когда звучит гимн нашей страны в честь успеха российских боксеров, понимаешь, что работаем не зря».



П.И. Мориллов

рядник Дмитрий ФОМИНЫХ (Нижний Тагил, 81 кг) – «бронзу». В октябре в столице Катара Дохе состоялось мировое первенство среди взрослых (10 категорий). Здесь успехи были скромнее – 4 медали. «Золото» привезли домой Виталий ДУНАЙЦЕВ (64 кг) и Алексей ТИЩЕНКО (91 кг), «серебро» – у Василия ЕГОРОВА (49 кг), «бронза» – у Петра СИЛЯГИНА (81 кг). В командном зачете Россия стала второй, пропустив вперед лишь кубинцев (4-2-1). Количество олимпийских лицензий у России выросло до семи из десяти возможных. В двух категориях мы располагаем двумя лицензиями, а еще в одной даже тремя, но в конечном счете на Олимпиаду может поехать только по одному спортсмену от каждой страны.

Шахматы

ХОТЯ МАТЧ БЫЛ ТОВАРИЩЕСКИМ...

Матчевая встреча «Лесной-Новоуральск». Лесной. ЦГБ им. П.П. Бажова. 31.10-01.11.2015

НЫНЕШНЯЯ встреча, приуроченная к 70-летию атомной отрасли России, была посвящена памяти российских ученых, академиком АН СССР Л.А. Арцимовича и И.К. Кикина, ставших пионерами атомного проекта в Лесном и Новоуральске. И оба они были неравнодушны к шахматам.

В первый день соревнований прошла встреча сборных команд городов. В каждую из команд входило по 10 человек, причем в состав разрешалось включать шахматистов, ранее выступавших за Лесной и Новоуральск, в настоящее время проживающих в других городах России. Новоуральцы укрепили свою команду невяянцами И. Юсуповым и С. Бритовым, лесничане решили выступить исключительно своими силами. Встреча прошла по схематической системе в 10 туров по регламенту 10 минут на партию каждому участнику.

Русские шашки

РЕГЛАМЕНТ нынешнего турнира оказался справедливым со всех точек зрения: круговая система, в каждом туре соперники играют друг с другом по одной партии белыми фигурами и по одной – черными при регламенте 45 минут на партию каждому участнику. В таких условиях предпосылки для проверки творческих новинок самые что ни на есть благоприятные. Но те, для кого результат важен в первую очередь, предпочли надежные, проверенные варианты.

В субботу прошли матчи третьего тура. Противостояние С. Деревянко-О. Кувшинов стало центральным в туре. Обе партии прошли обоюдоостро, но в эндшпиле Сергей оба раза переиграл противника. С таким же счетом (2:0) М. Вдовкин взял верх



Момент игры

Уже с первого тура новоуральцы ушли вперед (6:4), а после четырех туров упрочили лидирующее положение (22:18). Однако лесничане отлично сыграли в пятом туре – и на большой перерыв команды ушли при равном счете – 25:25. Увы, после седьмого тура гости снова убежали от нас на 4 очка (37:33), и итоговый счет встречи оказался 52:48 в пользу Новоуральска. У гостей наибольшую лепту в победу внесли И. Початков (8,5 очков), А.

БЕЗ РАСКАЧКИ

Кубок города. Лесной. Дом физкультуры. 31.10.2015



М. Вдовкин (слева) выиграл у А. Еловикова (справа)

Полиевец (7), А. Чебыкин (7), И. Юсупов (6,5). В нашей сборной самыми успешными оказались А. Тетрадзе (8), А. Шаламов (7), А. Журавлев (6). Обратили на себя внимание неудачные выступления В. Журавлева и В. Галкина, набравших по 3 очка. Сыграй они в свою обычную силу – как знать, каким бы был итог...

В воскресенье участники соревновались в личном первенстве по швейцарской системе в 11 туров по регламенту 5 минут на партию каждому игроку. Захватив лидерство с самого начала, победителем турнира стал А. Полиевец (8,5 очка). По 7,5 очка оказалось в активе А. Журавлева и И. Юсупова, но, благодаря лучшему коэффициенту Бухгольца (59,5 против 58,5), второе место занял представитель Лесного. В параллельном зачете среди ветеранов первенствовал В. Журавлев (6,5 очка), на втором и третьем местах соответственно – А. Ченцов (Лесной) и Н. Лизунов (Новоуральск), набравшие по 6 очков.

По окончании игр на церемонии подведения итогов победителям и призерам были вручены грамоты и денежные призы, а гости не скупились на похвалу в адрес организаторов встречи.

над А. Еловиковым, предreshив исход борьбы в обеих партиях в миттельшпиле. Без потерь обошелся в этот день и В. Кабашов, дважды выигравший у В. Гильмирова. В. Смирнов выиграл встречу у К. Фазильянова 1,5:0,5, с таким же счетом закончился матч М. Гребнев-Г. Алексеев. После трех туров впереди С. Деревянко (5,5 очков). У М. Вдовкина – 4 очка, у В. Кабашова – 3, но они сыграли по 4 партии.

О. МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

Дартс

Соревнуются нижнетуринцы

Лично-командное первенство



28 ОКТЯБРЯ в актовом зале администрации Нижнетуринского городского округа прошло очередное лично-командное первенство НТГО по дартсу среди производственных коллективов в зачет городской спартакиады.

В соревнованиях приняло участие 5 команд, каждая из которых состояла из 6 дартсменов. 46 спортсменов приняли участие в личном первенстве.

В командном первенстве призовые места распределились так: 1 место – ОАО «Вента»; 2 место – Нижнетуринское ЛПУ МГ; 3 место – НТГРЭС.

В личном первенстве лучшие среди женщин: 1 место – Ирина Матвеева, ОАО «Вента»; 2 место – Анна Куянова, НТГРЭС; 3 место – Светлана Джебелей, НТ ЛПУМГ. Среди мужчин: 1 место – Алексей Абрамов, НТ ЛПУ МГ; 2 место – Георгий Еременко, ОАО «Тизол»; 3 место – Владимир Соковец, ОАО «Вента».

Главным судьей соревнований был В.Н. Казанцев, а основным организатором – главный специалист Комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО Е.Б. Хандошка. Благодаря именно им, в первую очередь, организованы соревнования были на довольно высоком уровне!

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора

Баскетбол

«КЭС-БАСКЕТ»

Первенство города Лесного

16-27 ОКТЯБРЯ в ДЮСШ и спортивных залах школ Лесного прошло Первенство города по баскетболу среди юниоров до 18 лет, Муниципальный этап Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ». В соревнованиях приняло участие 9 команд юношей и 6 команд девушек.

Среди юношей победила сборная школы №72 (учитель физ. культуры А.В. Данилова). На втором месте – команда школы №76 (учитель физ. культуры А.В. Сафонов), на третьем – школа №75 (учитель физ. культуры И.А. Зырянов).

Среди баскетболисток уверенно победу одержали девушки школы №76 (учитель физ. культуры Л.П. Кабанова). Второе место заняли девушки школы №75 (учитель физ. культуры Л.А. Щенкина), на третьем месте – команда «Лицей» (учитель физ. культуры Н.В. Чернавская).

По результатам соревнований команды школ №76 и №72 получили право участвовать в окружном этапе Чемпионата Школьной баскетбольной лиги среди общеобразовательных школ «КЭС-БАСКЕТ». Поздравляем игроков и преподавателей! Желаем дальнейших побед!

Администрация ДЮСШ,
г. Лесной



г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел» Дом физкультуры

Личное первенство по игре дартс среди людей с ограниченными физическими возможностями

7 ноября в 10.00 – начало соревнований

Кубок города по русским шашкам

7 ноября в 10.00 – начало соревнований

Дворец спорта

Осенний Кубок города по баскетболу

7 ноября в 10.00 – начало соревнований

Бассейн

Соревнования «Весёлые старты» по плаванию для работников ФГУП «Комбинат «ЭХП»

8 ноября в 13.30 – начало соревнований

Лыжная база

С 7 ноября начинает работать лыжная база МБУ «ФСЦ «Факел»

Прокат лыж: с 09.00 до 17.00 – все дни недели, понедельник – выходной

ДЮСШ единоборств

Детско-юношеская спортивная школа единоборств приглашает на традиционный спортивный праздник, посвященный 15-летию со Дня рождения школы.

В программе праздника: награждение лучших учащихся и их родителей; награждение сотрудников ДЮСШЕ; показательные выступления спортсменов всех отделений, показательные выступления творческих коллективов города.

Приглашаем ребят, родителей наших обучающихся, выпускников ДЮСШЕ, всех любителей спорта к нам в гости 6 ноября в 17.00, по адресу: ул. Ленина, 112.

г. Нижняя Тура

ДЮСШ

5-6-7 ноября – Матчевая встреча городов Урала и Сибири по легкой атлетике 5 ноября – в 14:30, 6-7 ноября – с 9:30

СОК «Юность»

15 ноября с 11.00 в здании СОК «Юность» по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Мальшева, 26 впервые в городе пройдет лично-командное первенство Нижнетуринского городского округа по КРОССФИТУ. Приглашаем участников и болельщиков на эти соревнования.

Все вопросы по участию в соревнованиях к Елене Елисейевой по телефонам: 8-950-652-93-93 или 8-963-040-24-72

Всё теперь у нас своё

«Дорожает ЖКХ,
Будем жить на букву «х»...»
(Коклюшкин)

Всё теперь у нас своё:
Бизнесмены и жульё,
Главы, мэры, рэкетеры
И, конечно же, квартиры.
Власть решила задарма
Передать жильцам дома.

Ну, а мы их, ради моды,
Прочно заперли на коды,
С благодарностью стране,
Защитив себя вдвойне.
Скоро купим ППШа,
Будем жить, как в США.

Но страшной боеголовки
Донимают нас «жировки».
Не прочтёшь их без слезы,
Суммы там растут в разы.
Как же мы, друзья, сглупили,
Что развалины купили!

Ко всему родной бомонд
Ввёл в квартплату капремонт.
Всех жильцов пробила дрожь:
Это ж истинный грабёж!
Власть сказала: без резин...
Подсочил в стране бензин.

Впереди чемпионат,
Где немерено затрат.
Медицина, физкультура,
Оборона, спорт, культура...
Едоков хоть отбавляй,
Так что Ваньку не валяй!

И с законом не шути,
Каждый месяц заплати:
За охрану, за природу,
За тепло, за газ, за воду.
И учти, ты ж не дурак,
За упрямство ждёт барак!

Владимир МУСИЕНКО

Акция

«Семья без наркотиков»

В ОКТЯБРЕ на территории ОМВД России по ГО «Город Лесной» сотрудниками полиции во взаимодействии с представителями других субъектов профилактики безнадзорности несовершеннолетних проведена акция «Семья без наркотиков».

Цель — профилактика негативного влияния родителей (иных законных представителей несовершеннолетних), употребляющих наркотические, психотропные вещества или их аналоги, на подростков, предупреждение распространения наркомании среди них, выявление фактов вовлечения их в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков и принятие профилактических мер к наркозависимым гражданам, недопущению с их стороны преступных посягательств.

В ходе акции были проверены места концентрации несовершеннолетних: увеселительные и культурные заведения с массовым пребыванием людей, магазины, кафе, закусочные, места общего пользования, парки, стадионы. По месту жительства посещены подростки и родители, состоящие на профилактическом учёте по делам несовершеннолетних, замеченные в употреблении спиртных напитков и психоактивных веществ. Организованы и проведены беседы с подростками, состоящими на профилактическом учёте в ОПДН, детским врачом-наркологом Татьяной РЯБКОВОЙ.

В образовательных учреждениях города проведено 74 профилактических бесед характера по личной безопасности и профилактике преступлений и правонарушений школьников в сфере незаконного оборота наркотиков.

Выявлено четыре административных правонарушения, составлено три административных протокола по части 1 ст. 5.35 КоАП РФ на родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию и обучению несовершеннолетних. Один административный протокол по ст. 20.21 КоАП РФ — на несовершеннолетнего, находившегося в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения.

Напоминаем всем жителям города, что за преступления и правонарушения, совершаемые в сфере незаконного оборота наркотических и психотропных веществ, предусмотрена административная и уголовная ответственность.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Внимание! Нижнетуринцев!

Куда звонить по вопросам ХВС...

В НТГО поменялась организация, обслуживающая сети холодного водоснабжения и водоотведения. По информации администрации округа, 19 октября вступило в действие концессионное соглашение с ООО «Региональные коммунальные системы». Пока в городе не появилась диспетчерская «РКС», обо всех аварийных ситуациях на сетях ХВС и водоотведения можно сообщать в Единую диспетчерскую службу по тел. 2-74-45.

По инф. СМИ

Проществие

Жестокая шутка

КОНЕЦ предпоследней октябрьской учебной недели в школе №168 Екатеринбург ознаменовался ЧП. Ученик 9-го класса отобрал инсулиновый шприц у одноклассника и сделал инъекции двум другим подросткам. Жестокая шутка, уверены врачи, могла при определенных обстоятельствах стать смертельно опасной. Между тем администрация школы поначалу к жуткому инциденту отнеслась весьма снисходительно и даже не сочла нужным поставить в известность о произошедшем правоохранительные органы.

Тем не менее «шалость» ученика стала достоянием гласности. Сотрудники полиции проводят проверку. Отвечать за немотивированную жестокость школьника придется его родителям и руководству образовательного учреждения. Но по большому счету школа нуждается в десанте психологов — атмосфера в учебном заведении явно нездоровая. В опалу у одноклассников попал вовсе не хулиган, а один из пострадавших мальчиков. Подростка винят в огласке произошедшего.

«АиФ», №44

ГОРОСКОП

♈ ♉ ♊ ♋ ♌ ♍ ♎ ♏ ♐ ♑ ♒ ♓ с 9 по 15 ноября

ОВЕН

(21.03 – 20.04)



Если будет желание обратиться за помощью к коллегам, не делайте этого, у вас есть и силы, и возможности, чтобы самостоятельно завершить начатое.

Возникнет соблазн адольтера, не поддавайтесь ему: обман раскроется очень скоро. ☾: 9, 14. ♀: 10, 13.

ТЕЛЕЦ

(21.04 – 21.05)



Ошибки сейчас недопустимы. Стоит остерегаться — попадете в неприятную ситуацию. И никто не будет разбираться в причинах, всю вину возложат на вас.

Одна радость — вторая половина поддержит и отвлечет от пережого стресса. ☾: 11, 15. ♀: 10, 12.

БЛИЗНЕЦЫ

(22.05 – 21.06)



Удачное время для решения жилищных вопросов. Если вы собираетесь покупать квартиру — пора начинать подбирать варианты или сменить съемную на более выгодную. Не бойтесь тратить деньги. Скоро они вернутся к вам сполна. ☾: 13, 15. ♀: 9, 11.

РАК

(22.06 – 23.07)



Тяга к приключениям и нестандартным поступкам приведет в новую компанию. Будет немного сложно освоиться, но через некоторое время поймете, что с этими людьми легко и приятно. Вам расскажут о чем-то, что станет вашим хобби. ☾: 11, 13. ♀: 10, 15.

ЛЕВ

(24.07 – 23.08)



Важно выделять главное, отбрасывая второстепенные детали, не отвлекаться на мелочи. Особенно приятно, что с начальством будете понимать друг друга с полуслова. Так что поддержка во всех начинаниях вам гарантирована. ☾: 12, 14. ♀: 10, 11.

ДЕВА

(24.08 – 23.09)



Времени грустить особо не будет. Ваша помощь понадобится детям, у которых возникнут проблемы с учебой. Помогите им, а заодно отвлечетесь сами. Будьте уверены: меланхолическое настроение скоро отступит. ☾: 13, 15. ♀: 10, 12.

ВЕСЫ

(24.09 – 23.10)



Предстоит разбираться в личных проблемах. Мало кому удастся избежать яростных ссор и трогательных примирений. Если вы семейный человек, то постарайтесь, чтобы дружеские посиделки не нанесли ущерб. ☾: 9, 12. ♀: 13.

СКОРПИОН

(24.10 – 22.11)



Темп жизни немного замедлится. Наконец, получится взять тайм-аут. Выспаться, привести в порядок квартиру, сходить в бассейн и навестить старых друзей. На работе тоже затишье, так что от отдыха ничто отвлекать не будет. ☾: 11, 13. ♀: 14, 15.

СТРЕЛЕЦ

(23.11 – 21.12)



Многие ощутят острое желание отдохнуть. Препятствий на этом пути возникнуть не должно. Но только к выбору компании подойдите с особой тщательностью, иначе разногласия испортят весь отдых. ☾: 10, 13. ♀: 12, 14.

КОЗЕРОГ

(22.12 – 20.01)



Удачное время для «трудоголиков». А если вы обладаете еще и творческим мышлением, шансы на успех возрастают. Идеальный момент для крупных и даже рискованных финансовых операций, но решения нужно принимать трезво. ☾: 10, 12. ♀: 11, 14.

ВОДОЛЕЙ

(21.01 – 19.02)



На работе ждут новые задания и проекты. Не исключено, что их удачное выполнение принесет вам повышение в должности и материальную прибыль. Проблемы будут поджидать в семье. Ко всем сложностям отнеситесь спокойно. ☾: 12, 15. ♀: 10, 14.

РЫБЫ

(20.02 – 20.03)



Будете обладать высоким энергетическим потенциалом и большой работоспособностью, сумеете обзавестись новыми деловыми связями. Но должны уметь просчитывать возможные ситуации на два хода вперед. ☾: 11, 12. ♀: 9, 15.

Знаком ☾ обозначаются благоприятные дни, знаком ♀ — неблагоприятные.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

с 5 ноября

Г. ЛЕСНОЙ

КИНОТЕАТР «РЕТРО»

«Монстры на каникулах 2» (3D), «Последний охотник на ведьм», «Неуловимые. Последний герой», «Крепость. Щитом и мечом», «Черная месса», «Скауты против зомби». С 5 ноября: «007: спектр».



ДЛЯ ЗРИТЕЛЕЙ СТАРШЕ 6 ЛЕТ

Подробности об акциях: kinoretro.ru.

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС (ул. Ленина, 54)

В городском музее продолжает работу выставка «Симфония для механической иглы», где представлены швейные машинки из фондов музея.

Часы работы музея: будние дни — с 9:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, суббота — с 10:00 до 17:00, воскресенье — выходной день.

По субботам в музее работает «Школа рукоделия». 7 ноября в 12:00 состоится мастер-класс Г. Мочаловой «Шитье текстильной сумки». Справки по тел. 4-16-04.

В выставочном зале МКВ (здание ЦГБ им. П. Бажова) продолжает работу выставка «Лоскутная фантазия», посвященная 10-летию клуба «Гала». Часы работы выставочного зала: вторник-четверг — с 10:00 до 19:00 (перерыв с 13:00 до 14:00), воскресенье — с 10:00 до 17:00, пятница, суббота — выходные дни.

На сайте музея — виртуальная выставка «Казанская икона Божьей Матери» (из фондов музея).

СКДЦ «СОВРЕМЕННОК»

ГАСТРОЛИ!

12 ноября в 13:00 — Новоуральский театр музыки, драмы и комедии представляет детский МЮЗИКЛ «Котенок по имени Гав» (3+).

19 ноября в 19:00 — лирическая комедия с народным артистом РФ А. Панкратовым-Черным в главной роли «ЗАЛОЖНИКИ ЛЮБВИ» (г. Москва).

Дополнительный набор! Ансамбль танца «Малахит» (рук. Дубровина Оксана Феликсовна) приглашает женщин от 30 до 50 лет. Занятия проводятся в каб. 220 по понедельникам, вторникам и четвергам в 19:30. Тел. руководителя 8-909-018-4112.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. А.П. ГАЙДАРА

«Гайдаровка» — это мир, открытый каждому! У нас — книжки-подушки, книжки-малышки, книжки-пищальки, книжки-погремушки, занятия арт-терапии для будущих мам, студия развивающего чтения «Ступеньки», вы сможете отметить День рождения ребенка, воспользоваться услугами «Библиониани», для читателей в памперсах специально оборудованный манеж и не только! Более подробно читайте на www.gaidarovka.info. Наша библиотека — это больше, чем книги!

Студия развивающего чтения «Ступеньки» объявляет набор в группу «Я уже большой» для детей от 5 до 6 лет. Основные направления развития детей: речевое, интеллектуальное, эмоциональное, читательское, творческое. Читайте сами! Читайте с нами! Чтение — это выгодная инвестиция в будущее детей! Запись и справки по тел. 4-68-11.

Вниманию педагогов! Приглашаем посетить мероприятия по следующим темам: «В школе «неустанных отношений»: с просмотром фрагментов их к/ф «Чучело», «Портрет толерантной личности»: групповая работа с элементами тренинга, «Мы разные, но мы вместе»: знакомство с народами и культурой Урала, «В своём формате»: презентация молодежных субкультур, «Командные игры»: игровой тимбилдинг по толерантности. Заявки по тел. 4-10-19.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА

В читальном зале работает выставка «Японские мифы в рисунках Яны Ашмаринной». Вход свободный.

Встречи в клубах: 8 ноября в 11:00 — «Взгляд Востока»; 8 ноября в 13:00 — коллекционеры; 10 ноября в 18:00 — «Краевед»; 11 ноября в 11:00 — «Встреча».

В Год литературы приглашаем всех желающих проверить свои знания, приняв участие в конкурсе «Лучший знаток классической литературы». Победителей ждут достойные призы. Подробнее на сайте: www.bazhov-lib.ru.

В зимнем саду работает выставка репродукций Н. Рериха и Б. Смирнова-Рур-

сецкого «От Руси до России». Часы работы выставки: пн-чт с 17:00 до 19:00, сб-вс — с 11:00 до 16:00. Просмотр видеофильмов — с 12:00. Вход свободный. Библиотечный киоск предлагает книги по кулинарии, рукоделию, косметике, развивающие книги для детей.

ДТид «ЮНОСТЬ»

Внимание! К юбилею ДТид «Юность» проводится фотоконкурс «Я и моя Юность». Фотографии можно размещать на сайте учреждения, а также в группе «Дом творчества и досуга «Юность» на сайте «ВКонтакте». Справки по тел. 6-82-20.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

С 31 октября парк переходит на зимний график работы: в будние дни с 12:00 до 19:00, в выходные и праздничные дни — с 10:00 до 19:00.

Г. НИЖНЯЯ ТУРА

КИНОТЕАТР «ЛУЧ»

«Монстры на каникулах 2» (3D), «Последний охотник на ведьм», «Неуловимые. Последний герой», «Крепость. Щитом и мечом», «Черная месса», «Скауты против зомби». С 5 ноября: «007: спектр».



Работают два кинозала, кинобар, клубное объединение «Мультишки». Контакт. тел. 2-58-56, 2-77-85, сайт: kinonotura.ru.

МАВ «ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ»

7 ноября в 16:00 — юбилейное торжество, посвященное 65-летию школы №2.

В н и м а н и е! В плане мероприятий возможны изменения. Следите за афишами!

ВАШЕЙ УЛЫБКОЙ СОГРЕТЫ!

К 65-летию нижнетуринской школы №2

«... Вы в нас свое сердце и душу вложили, Вы верили в нас, научили мечтать. И в мир непростой Вы нам двери открыли, и мы разлетелись, а Вам встречи ждать».



Л.А. Тиунцова

Эти строки выпускники 10 «а» класса 1976 года нижнетуринской школы №2 посвятили своему любимому учителю и классному руководителю Людмиле Арсеньевне ТИУНЦОВОЙ. Талантливый педагог, добрый наставник, она дала своим ребятам отличный старт в жизни, воспитала трепетное, уважительное отношение к школе. Для них, вчерашних учеников, а ныне зрелых, состоявшихся людей, она и по сей день остается примером для подражания, человеком, подарившем им не только знания, но и любовь.

Людмила Арсеньевна вспоминает, что стать преподавателем мечтала еще в детстве. Будучи прилежной ученицей Исовской школы, она уже тогда представляла, как будет заботиться о ребятах, научит их всему прекрасному, доброму, что узнает сама. И надо сказать, цель, поставленная в столь юном возрасте, не могла не осуществиться. 38 лет Людмила Арсеньевна отдала школе №2, в которой начинала работать воспитателем группы продленного дня, затем учителем географии, организатором внешкольной и вне-

классной работы и 12 лет — директором школы. «С удовольствием вспоминаю годы работы в школе №2, всегда идущей в ногу со временем, активно работающей над повышением качества образования. С первых же дней я была очарована ат-



С 10 «а» в кабинете географии, 1976 г.

Для Людмилы Арсеньевны Школа всегда была и остается вторым домом, территорией любви. Педагог любит повторять, что каждый день шла на работу как на праздник, стремилась вложить сердце в каждого ученика и ни в коем

«ГДЕ ХОРОШИЙ УЧИТЕЛЬ, ТАМ И ХОРОШО ВОСПИТАННЫЕ УЧЕНИКИ»

Д.С. ЛИХАЧЕВ

случае не оскорбить ни словом, ни делом. Выпускники вспоминают, что как директор Людмила Арсеньевна ежедневно встречала ребят при входе в школу, была улыбчивой, приветливой. С кем-то поговорит, у кого дневник проверит, словом, не обойдет вниманием. Воспитывала же личным примером. Вряд ли кто-то сможет припомнить, чтобы эта красивая,

атры, посещали ветеранов и участников Великой Отечественной войны, ходили в походы в близлежащие поселки, занимали призовые места в разных смотрах.

Конечно, как и в любом классе, были у Людмилы Арсеньевны и «сложные» дети, но она, демократичный и общительный руководитель, умела справиться с временными трудностями. Нередко и домой по утрам за учениками заходила, чтобы они уроки не прогуливали, и тесную связь с родителями поддерживала. Нельзя не отметить, что по инициативе учителя во второй школе регулярно проходили родительские конференции по проблемам воспитания, психолого-педагогические консультации, нестандартные формы общения родителей и детей. Коллеги отмечают, что ее волновало каждое слово родителей, сказанное о школе, и порой оно становилось темой педагогического совета.

Людмила Арсеньевна воспитала достойных людей, избравших не менее достойные профессии. Из ее учеников педагогическое образование получили Л. КУЛЬНЕВА, О. ГОЛОВИНА, Н. ПЕРЕВАЛОВА, Г. ШАБАЛИНА, Г. ГИБАДУЛИНА, А. БОРОВКОВА, О. ЦАРЕВА, Т. САГАЙДАК, Н. ЗАУСОВА, О. АПТЕКАШЕВА, военные училища окончили Н. РУССКОВ, В. ЧУРОДАЕВ, А. НОВИКОВ, многие выпускники трудятся на крупнейших предприятиях Нижней Туры и других российских городов.

Несмотря на стремительно летящие годы, Людмила Арсеньевна не теряет связи со своими любимыми выпускниками, она по-прежнему в курсе их дел. Их встречи регулярны, и не всегда для этого нужен повод. Благодарные ученики устраивают для нее как обычные чаепития, так и настоящие праздники, на которые кто-то приезжает даже из Москвы, с Дальнего Востока. На таких мероприятиях неизменными оказываются подарки, цветы для прекрасного педагога, всегда испытывающего искреннюю радость от общения со своими учениками.

Е. МАЛЫШЕВА.

Фото из личного архива Л.А. Тиунцовой



На встрече с выпускниками

эlegantная женщина хоть раз повысила голос или допустила небрежность при подготовке к уроку. Даже записи на доске радовали глаз. Не удивительно, что для своих учеников она всегда оставалась образцом.

нег меньше, зато стресса никакого и ответственности ноль. Вот только у меня вопрос: если мы уйдем, кто придет на заводы на наши оклады? Никто! Молодежи зарплата в 10 тыс. руб. неинтересна — это пенсионеры прокормить можно, а семью, детей маленьких на нее точно не прокормишь. Да и эти зарплаты на заводе задерживают, урезают, как только могут. У нас долги предприятия перед работниками уже миллионами исчисляются. На такие условия какие специалисты согласятся прийти?

Так что никакой экономии из этих игр с пенсиями не выйдет — глупости это! Если бы государство на самом деле хотело бюджет наполнить, то лучше бы обратило внимание на те 10% населения, у кого действительно сверхдоходы. Все же их в лицо и по фамилиям знают, но не трогают! А что мешает ввести прогрессивный подоходный налог, например? Вот только нам, простым гражданам, ответа на этот вопрос никогда не узнать...

В. МИЛАШЕВСКИЙ, инженер («АиФ», №43)

Для пенсионера работа — это еще и поддержка жизненного потенциала. Трудиться — значит, пользу приносишь, значит, в этой жизни ты еще нужен. А если тебя вынуждают руки сложить, о каком потенциале тут можно говорить? Наоборот, люди быстрее угасать начнут. Или цель реформ именно в этом? Чтобы угасли побыстрее?

Но если нас в конце концов заставят выбирать между пенсией и работой, то многие выберут пенсию. Да, де-

Об иностранных активах

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ РФ принят закон об ответных мерах, которые могут быть приняты в отношении иностранного имущества в случае ареста российских активов за рубежом. Законопроект №855485-6 «О юрисдикционных иммунитетах иностранного государства и имущества иностранного государства в Российской Федерации» в пятницу, 23 октября, был принят в Госдуме во втором и третьем чтениях.

Внесенные в федеральный закон поправки позволяют российским судам ограничивать юрисдикционный иммунитет иностранного государства и его имущества «на принципах взаимности». Таким образом, в случае ареста имущества за рубежом Россия, в соответствии с обновленным законодательством, сможет арестовать иностранные активы в качестве ответной меры.

Правительственная комиссия РФ одобрила поправки к законопроекту в июле — спустя месяц после ареста части российских активов в Бельгии и Франции. Аресты были инициированы в связи с решением ЕСПЧ по делу бывших акционеров ЮКОСа, согласно которому Россия якобы должна выплатить им более \$50 млрд.

Разработан экзоскелет для сапёра

КОМПАНИЯ «Специальная техника и связь» МВД РФ предложила свою разработку — экзоскелет для взрывотехника, сообщает «Российская газета».

Индивидуальный взрывозащитный комплекс сапёра, занимающегося разминированием, весит около 60 кг. В таком снаряжении обычному человеку продержаться длительное время очень сложно.

«Теперь же, благодаря экзоскелету, взрывотехник способен проработать в своей броне до 12 часов. Собственно, для этой конструкции и предназначена — увеличить во много раз физическую силу человека, возможность поднимать в десятки раз большие тяжести, переносить в буквальном смысле нечеловеческие нагрузки. Экзоскелет копирует в каком-то смысле строение человека и помогает производить те или иные движения», — рассказали представители предприятия.

Со стороны затылка в комплексе установлен упор-подголовник. «Бывает так, что от осколков бронезащита спасает, а вот от ударной волны — увы. При избыточном давлении, которое мгновенно возникает в момент взрыва, голову может резко отбросить назад. Вот это резкое движение головы подголовник и ограничивает», — пояснили разработчики.

Кроме того, установлена защита шейных позвонков и колен. Жесткая спина экзоскелета сбережет позвоночник при падении от взрывной волны.

Конструкция практически готова для реального применения.

По инф. СМИ

Где опасно отдыхать?

ОПАСНО ли сейчас ехать в Европу на отдых? Ведь горюда там забыты беженцами?

М. Сигачева
исполнительный директор Ассоциации туроператоров России:



— Вы правы, что при планировании поездки учитываете мигрантов. Но не стоит думать, что Европа теперь закрыта для отдыхающих: как правило, беженцы локализованы в тех местах, где нет туристов. Тем более туроператоры не будут отправлять в опасные зоны. Если же вы едете самостоятельно, внимательно изучите местоположение отелей, выбирайте популярные среди туристов направления. Например, в Вене никаких проблем нет. В Германии (основные места для туризма осенью и зимой — Берлин, Мюнхен и Кельн) стабильный спрос от российских гостей на посещение рождественских ярмарок. Хотя отели расположены в центре, лагерей перед гостиницами нет. Некоторая нестабильность и, как следствие, неудобства для отдыхающих наблюдаются в балканских государствах и Венгрии. Чтобы наверняка себя обезопасить, рекомендуем опираться на информацию МИД РФ, которое регулярно публикует список стран, нежелательных к посещению.

Сколько ждать «скорую»?

Сколько ждать «скорую»?

СКОЛЬКО должна ехать «скорая»? Что делать, если откажутся госпитализировать в больницу?



И. Сумина
— Интервал между обращением за «скорой помощью» и ее оказанием не должен превышать 20 минут, — пояснили «АиФ» в Общественном совете при Росздравнадзоре. — Если речь идет о неотложной помощи (когда нет угрозы для жизни и здоровья пациента), врач должен приехать не позднее чем через 2 часа после вызова. Эти временные нормативы предусмотрены приказом Минздрава РФ «Об утверждении порядка оказания скорой, в т.ч. скорой специализированной, медицинской помощи».

Если врач «скорой» отказывается везти вас в больницу (а, на ваш взгляд, это необходимо), попросите письменный отказ в госпитализации, запишите номер наряда и фамилию врача (в Уголовном кодексе существуют специальные «врачебные» статьи — ст. 124 «Неоказание помощи больному» и ст. 125 «Оставление в опасности»). Обычно этих мер бывает достаточно. Если врача это не возмутило, позвоните диспетчеру «скорой» по номеру 03 и объясните ситуацию. К вам должны направить другую бригаду.

«АиФ», №44

НАШЛИ НА КОМ СЭКОНОМИТЬ?!

ПРАВИТЕЛЬСТВО предложило не индексировать пенсии работающим пенсионерам.

Очень странная она, позиция нашего правительства. Они что, всерьез уверены, что мы, работающие пенсионеры, миллионы гребем, совмещая пенсию с работой?! На самом-то деле мы продолжаем работать не потому, что нам жалко с миллионерами расстаться, — по-прежнему стоять у станка, корпеть над чертежами или крутить «баранку» автобуса нас вынуждает жизнь. Судите сами: я — ветеран труда с большим стажем, но пенсия моя со всеми надбавками и коэффициентами составляет 12 тыс. руб. У супруги, тоже ветерана труда, и того меньше — 8 тыс. руб. Оклад на машиностроительном заводе, где я продолжаю трудиться, тоже невелик — примерно равен пенсии. Вот и получается, что нормально не проживешь и ни на одну пенсию, и ни на одну зарплату. Только соединив их, можно получить хоть какие-

то приемлемые деньги. А хочется и самим жить, а не доживать, и детям помочь. Но платежи за «коммуналку», цены на продукты и лекарства растут куда быстрее, чем пенсии. Или в правительстве считают, что пенсионеры свое жилище и нечего им ни о еде нормальной, ни о здоровье думать? Мол, на квартплату хватало, на еду осталось — ну и радуйся!.. А если всю жизнь работал честно, а не воровал, и поэтому на старость скопить не смог, так сам виноват?

Для пенсионера работа — это еще и поддержка жизненного потенциала. Трудиться — значит, пользу приносишь, значит, в этой жизни ты еще нужен. А если тебя вынуждают руки сложить, о каком потенциале тут можно говорить? Наоборот, люди быстрее угасать начнут. Или цель реформ именно в этом? Чтобы угасли побыстрее?

Но если нас в конце концов заставят выбирать между пенсией и работой, то многие выберут пенсию. Да, де-

Вы можете
**выгодно разместить
свои сбережения
до 21% годовых**

Свяжитесь с нами, и мы рассчитаем Вашу выгоду!

г. ЛЕСНОЙ
ул. Свердлова, 26
ул. Мира, 7А
ул. Ленина, 14

г. НИЖНЯЯ ТУРА
ул. Усошина, 1
ул. Ленина, 108

Информация предназначена для пайщиков Кредитный потребительский кооператив "Первый". Пайщиками могут стать лица от 16 лет. Для физических лиц вступительный взнос - 100 руб. Паевый взнос - 100 руб. Договор о передаче личных сбережений заключается сроком от 3 до 36 мес. Минимальная сумма - 1000 руб. Максимальная - ограничений нет. Пополнение от 10 руб., в любое время. Снимать проценты можно в любое время. Оформление доверенности бесплатно. Досрочное расторжение договора производится в предусмотренном кооперативом порядке (1% годовых). Кредитный потребительский кооператив "Первый" является членом СРО "Межрегиональный союз кредитных кооперативов". Регистрационный номер №70. Работа согласно Федеральным законам № 390 и № 190. Подробности Вы можете получить по телефону горячей линии: 8-800-555-09-43 или на сайте www.1kpk.ru. ИНН 6630012944. ОГРН 1096630000301

ЗАЙМ-ОНЛАЙН.РФ

КПК «ПЕРВЫЙ»

Горячая линия:
номер телефона
8 800 555 09 43
звонок бесплатный



Сайт: займ-онлайн.рф

Установка под ключ!



от **18 000 руб.**



от **12 000 руб.**



от **15 500 руб.**

При заказе пластикового окна - москитная сетка и микропроветривание в подарок!

**ЗИМНИЙ
МОНТАЖ**

окон, балконов до **-15°C**

При заказе от 2-х и более окон — скидки от 5 до 10%

3, 5 и 6-кам. профиль, фурнитура (Германия)



**Раздвижные
ЛОДЖИИ
БАЛКОНЫ**

от **20 000 руб.**

АКЦИЯ! При заказе лоджии или балкона - сушилка, «вынос», линолеум в подарок!

Планета ОКОН

**МЕЖКОМНАТНЫЕ
ДВЕРИ**

(МДФ, ПВХ, ЭКОШПОН, ШПОН,
ФУРНИТУРА «ПАЛЛАДИУМ»)

СЕЙФ-ДВЕРИ

(«БУЛЬДОРС», «СИДОРОВ» и др.)

КРЕДИТ. ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА

Нижняя Тура, Молодежная, 3. Тел.: 8 (34342) 2-72-12; 8 912 255-03-77

0+ **«СОТОЧКА»**

100 ВЕЩЕЙ ПО 100 РУБЛЕЙ
уникальная распродажа текстиля и трикотажа!!!

Только 12 ноября! 2015 г.
Дворец культуры
г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 1 Д

С 10:00 до 17:00

ВНИМАНИЕ!!! АКЦИЯ!!!

ХАЛАТ 300 руб.

КУРТКИ мужские, женские, подростковые

ОДЕЯЛО, ПЛЕД 300 руб.

1000 руб.

Футболки (х/б) - 100 руб.
Постельное белье - 100 руб.
Полотенце кухонное (10 шт.) - 100 руб.
Полотенца банные - 100 руб.
Детский трикотаж - 100 руб.
Лосины - 100 руб.
Тапки (2 пары) - 100 руб.
Носки (шерсть) - 100 руб.
Носки (бамбук, х/б, 5 пар) - 100 руб.

А также в большом ассортименте:
Шапки, перчатки, шарфы, скатерти, коврики и многое другое!

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газет «Радар» и «Резонанс»:
Нижняя Тура: офис ИД «Резонанс», Свердлова, 135.
8 (34342) 2-46-84; 8 (909) 012-27-49
Электронная почта: rek@rezonans92.ru

СТОЛОВАЯ ОАО «АТП»

Принимаем заказы на торжественные мероприятия!

ВКУСНО НЕДОРОГО **УЮТНО**
МУЗЫКАЛЬНОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

ОБНОВЛЕННЫЙ ИНТЕРЬЕР **МЫ ЖДЕМ ВАС!**

ТЕЛ. 8-908-639-97-43, 2-67-04
ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПРОЕЗД, 3

для организаций и физических лиц **БУРЕНИЕ АРТЕЗИАНСКИХ СКВАЖИН**

ГАРАНТИЯ ДО 5 ЛЕТ!

Используем только сертифицированную питьевую обсадную трубу ПНД (цвет - голубой).
Бурим в любых труднодоступных местах и грунтах.
Предоставляем пакет документов.
Оказываем услуги по подбору, продаже, монтажу систем автономного водоснабжения.
Всегда в наличии скважинные насосы.
Быстро, качественно, недорого, беспроцентная рассрочка. Приобретем буровой инструмент: новый, б/у.
Возможно бурение мелкогабаритной буровой установкой.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ
Сделать заявку можно по телефонам:
8 (34342) 98-3-22 (звонок бесплатный),
8-953-001-4101, 8-912-659-9495

8-800-333-1907 ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (РАЙОН ЦЕНТРАЛЬНОЙ ВАХТЫ)
ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «РЕЗОНАНС». Тел. 9-81-06.
ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: DES@REZONANS92.RU

ИД РЕЗОНАНС

РАДАР № 45 1329

Общественно-политическая газета зарегистрирована в Уральском окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати. Рег. св-во ПИ № 11-1869

Учредитель, главный редактор В.М. Овинов
Издатель - ИД «Резонанс»

Адрес издателя и редакции: 624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)
Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции.
За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.
Материалы, отмеченные знаком ©, публикуются на правах рекламы.
Номер отпечатан: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17. Время подписания в печать: по графику - 20:00, фактически - 20:00. Заказ 2436. Тираж 6500 экз.

Главный редактор
Исполнительный директор
Корреспонденты
Дизайнеры
Отдел рекламы и объявлений

8 (34342) 9-81-04
8 (34342) 9-93-50
8 (34342) 9-81-05
8 (34342) 9-81-06
8 (34342) 2-46-84
8 (909) 012-27-49

Факс:
8 (34342) 2-46-84
Электронная почта:
rezonans92@mail.ru
Сайт:
www.rezonans92.ru

